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На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 9 червня 2011 р. №  589-р «Про схвалення Концепції 
створення Національної системи опрацювання звернень 
до органів виконавчої влади» з метою опера тивного реагування 
на пропозиції та заува ження громадян та їх об’єднань, 
для надання відповідей та роз’яс нень на звернення з питань 
діяльності

у фонді державного майна україни 
за номером телефону 254-29-76 

працює «гаряча лінія».
За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні 

звернення заявників та надається інформація щодо 
структурного підрозділу Фонду, до компетенції якого належить 
питання заявника.

Засновник і видавець –  

фонд державного майна україни

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.
Додаток виходить щопонеділка та щосереди
Передплатний індекс 22437

до уваги суб’єктів оціночної діяльності
Фонд  державного майна України запрошує всіх суб’єктів оціноч-

ної діяльності, що мають  бажання співпрацювати з Фондом, брати 
активну  участь у конкурсах з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
для проведення оцінки об’єктів державної форми власності.  

Інформація про проведення конкурсних відборів публікується 
в додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про прива-
тизацію» – газеті «Відомості приватизації», що виходить друком 
двічі на тиждень: у понеділок та середу, а також розміщується  на 
офіційному сайті Фонду в підрозділі «Оголошення і анонси» розді-
лу «Оцінка майна».

Додатково повідомляємо, що електронна версія газети «Відо-
мості приватизації» розміщена на офіційному сайті Фонду в підроз-
ділі «Газета «Відомості приватизації» розділу «Офіційні видання».

Процедура конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності 
передбачена Положенням про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженим наказом Фонду від 29.08.2011 
№ 1270, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 
за № 1096/19834.

інформація  
про роботу фонду державного майна україни та хід виконання 

державної програми приватизації у січні – серпні 2015 року
Фонд державного майна України (далі – Фонд) здійснює підго-

товку та реалізацію заходів з метою проведення широкомасштабної 
приватизації державної власності в 2015 році відповідно до напрямів 
реформ, визначених Стратегією сталого розвитку «Україна – 2020», 
Коаліційною Угодою депутатських фракцій та Програмою діяльності 
Кабінету Міністрів України.

З цією метою Фонд забезпечує системну роботу з удосконален-
ня та оновлення приватизаційного законодавства шляхом внесення 
комплексних змін до базового та спеціального законодавства з питань 
приватизації, які дадуть змогу спростити приватизаційні процедури, 
зняти зайві обмеження.

Так, у Верховній Раді України 9 липня 2015 року за номером 2319а за-
реєстровано підготовлений Фондом та схвалений Урядом проект Закону 
України «Про внесення змін до деяких законів України» (щодо уточнення 
деяких положень). Закон спрямований на підвищення ефективності про-
дажу об’єктів, забезпечення гнучкості процесів приватизації та прийняття 
рішень, посилення захисту національних інтересів у процесі приватизації. 
Зазначеним законопроектом, зокрема, пропонується скасувати норму про 
обов’язковий продаж на фондових біржах пакетів акцій у розмірі 5-10 % 
статутного капіталу акціонерного товариства (АТ) до проведення конкур-
су, розширити коло об’єктів приватизації, до підготовки до продажу яких 
можуть залучатися радники. Фонд звернувся до Уряду та Верховної Ради 
України з проханням визначити проект як першочерговий для розгляду 
Верховною Радою України. Законопроект включено до проекту Порядку 
денного третьої сесії Верховної Ради України восьмого скликання. Наразі 
керівництвом Фонду проводяться консультації з депутатськими фракціями 
та групами з метою розгляду законопроекту в найкоротші терміни.

Для спрощення механізму приватизації об’єктів незавершеного 
будівництва та забезпечення прозорості приватизації цих об’єктів 
Фондом підготовлено проект Закону України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України з питань приватизації та державної 
реєстрації прав на об’єкти незавершеного будівництва». Законопроек-
том, зокрема, передбачено скасування з урахуванням вивчення попиту 
вимоги щодо обов’язкового продажу об’єктів під розбирання разом із 
земельними ділянками. Зазначений проект закону в установленому 
порядку подано на розгляд Кабінету Міністрів України. 

Усі законодавчі зміни, які розробляються на сьогодні Фондом, ма-
ють забезпечити виконання у повному обсязі завдань Коаліційної Угоди 
депутатських фракцій, Програми діяльності Кабінету Міністрів України 
та з надходження коштів до державного бюджету.

Для забезпечення надходження коштів від приватизації Урядом та 
Фондом прийнято відповідні рішення щодо суттєвого скорочення пе-
реліку об’єктів, які не підлягають приватизації, та подальшого продажу 
об’єктів, що будуть виключені із зазначеного переліку, підготовки об’єктів 
до продажу, оцінки за новими правилами та продажу об’єктів. 

Кабінет Міністрів України постановою від 12 травня 2015 року № 271 
«Про проведення прозорої та конкурентної приватизації у 2015 році» 
визначив перелік об’єктів державної власності, що підлягають прива-
тизації у 2015 році, та перелік об’єктів державної власності, що підля-
гають приватизації у 2015 році після їх виключення із Закону України 
«Про перелік об’єктів права державної власності, що не підлягають 
приватизації».

На виконання зазначеної постанови та організації продажу об’єктів 
у 2015 році Фондом 19 травня 2015 року затверджено перелік об’єктів 
груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу, та перелік об’єктів груп 
В, Г, які підлягають продажу (майже 100 об’єктів). Також визначено 
помісячний пооб’єктний план-графік виставлення на продаж об’єктів 
груп В, Г та затверджено помісячні графіки підготовки об’єктів груп В, 
Г до продажу в 2015 році. 

За поданням Фонду Кабінетом Міністрів України прийнято розпо-
рядження від 17 червня 2015 року № 626-р «Деякі питання приватизації 
об’єктів державної власності», яким затверджено умови приватизації 
(плани розміщення акцій об’єктів групи Г та об’єктів, що належать до 
паливно-енергетичного комплексу).

На засадах прозорості, публічності та відкритості Фондом про-
водиться інформаційна компанія щодо об’єктів, які пропонуються до 
продажу, для залучення широкого кола інвесторів до приватизації 
цих українських компаній. Інформація про об’єкти приватизації (пре-
зентація підприємств) оприлюднена на офіційному веб-сайті Фонду, 
яка регулярно оновлюється. Для активізації продажу об’єктів змінено 
формат інформаційних оголошень на офіційному веб-сайті Фонду та в 
офіційних друкованих виданнях державних органів приватизації, а також 
періодичність виходу газети «Відомості приватизації» (відтепер – двічі 
на тиждень). Крім того, інформаційні повідомлення про продаж об’єктів 
розміщуються на неофіційних рейтингових веб-сайтах.

З метою оптимізації структури державних активів, віднесених до 
сфери управління Фонду, відповідно до законів України «Про Фонд 
державного майна України», «Про приватизацію державного майна», 
«Про управління об’єктами державної власності» створено робочу групу 
з питань інвентаризації об’єктів державної власності, управління якими 
здійснює Фонд (наказ Фонду від 4 серпня 2015 року № 1105).

У зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 19 
серпня 2015 року № 612 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міні-
стрів України від 10 грудня 2003 року № 1891 та від 24 червня 2015 року 
№ 525» Фондом відтерміновано початок приватизації об’єктів групи Г 
та паливно-енергетичного комплексу, що належать державі у господар-
ських товариствах, до перегляду початкової ціни. У першу чергу це стосу-
ється ПАТ «Одеський припортовий завод», обленерго та ТЕЦ, за рахунок 
продажу яких значною мірою планувалося виконати план надходження 
коштів до державного бюджету в 2015 році. Відповідно до постанови по-
чаткова ціна, встановлена для об’єктів групи Г та паливно-енергетичного 
комплексу до набрання чинності цією постановою, підлягає перегляду 
з урахуванням особливостей, передбачених абзацом третім пункту 79 
Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 10 грудня 2003 року № 1891. Крім того, продаж таких важ-
ливих об’єктів має здійснюватися за новими правилами та стандартами 
приватизації, прозоро та вигідно для держави.

У січні – серпні 2015 року Фондом через фондові біржі виставлено  
52 пакети акцій 42 АТ загальною номінальною вартістю 779,248 млн грн. 
За підсумками торгів на фондових біржах продано 4 пакети акцій на 
загальну суму 100,192 млн грн., серед яких три пакети акцій ПАТ «Іллі-

чівський судноремонтний завод» та пакет акцій ПАТ «Війтовецьке під-
приємство по племінній справі в тваринництві».

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 
2015 року № 612 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 10 грудня 2003 року № 1891 та від 24 червня 2015 року 
№ 525» до вдосконалення нормативно-правового регулювання оцінки 
об’єктів приватизації наказами Фонду припинено аукціони на фондо-
вій біржі з продажу акцій ПАТ «Одеський припортовий завод» та ПАТ 
«Кам’янець-Подільськсільмаш». 

Станом на 1 вересня 2015 року Фондом оголошено 4 конкурси 
(1 – повторно) з продажу пакетів акцій ПАТ «Агропромтехпостач»,  
ПАТ «Гайворонський тепловозоремонтний завод», ПАТ «Науково-
дослідний і проектно-конструкторський інститут засобів технологічного 
устаткування «Велт» (повторно). Загальна початкова вартість зазначе-
них об’єктів приватизації становить 31,818 млн грн.

За результатами конкурсу з продажу пакета акцій ПАТ «Агропромтех-
постач» розміром 99,965 % початковою вартістю 4,319 млн грн. укладено 
договір купівлі-продажу на суму 4,449 млн грн. Умовами договору купівлі-
продажу передбачено здійснення інвестицій на суму 10 млн грн.

Протягом звітного періоду органами приватизації продано 70 об’єктів 
державної власності, з яких 48 об’єктів групи А, 5 об’єктів груп В, Г, 11 
об’єктів групи Д, 1 об’єкт групи Е та 5 об’єктів групи Ж; за угодами з ор-
ганами місцевого самоврядування – 399 об’єктів_комунальної власності, 
з яких 397 об’єктів групи А, 1 об’єкт групи Д та 1 об’єкт групи Ж.

З метою вивчення попиту на об’єкти приватизації Фондом запро-
ваджено «пілотний проект» з продажу на аукціоні за методом зниження 
ціни об’єктів малої приватизації.

Для забезпечення впровадження сучасних технологій продажу 
об’єктів приватизації державної власності на аукціонах в електронній 
формі Фондом розроблено порядок проведення в електронній формі 
продажу об’єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за мето-
дом зниження ціни, який на сьогодні проходить державну реєстрацію 
в Міністерстві юстиції України.

Також Фондом здійснюється напрацювання механізму співпраці з 
провідними ріелторами для більш ефективного пошуку потенційних 
покупців.

За оперативними даними, з початку року від приватизації дер-
жавного майна надійшло та перераховано до загального фонду 
державного бюджету 122,192 млн грн.

У зв’язку з припиненням аукціонів на фондових біржах з продажу 
пакетів акцій ПАТ «Одеський припортовий завод», перенесенням на IV 
квартал 2015 року проведення торгів пакетами акцій об’єктів групи Г та 
паливно-енергетичного комплексу, які можуть становити інтерес для 
потенційних інвесторів і забезпечити значні надходження до державно-
го бюджету, Фонд у поточному році очікує надходження коштів у розмірі 
близько 1 млрд грн. за рахунок успішного продажу ПрАТ «Президент – 
готель» (об’єкт групи Е), а також теплоелектроцентралей. 

Зважаючи на це, Фонд надав Міністерству фінансів України скори-
гований уточнений прогноз надходження коштів від приватизації дер-
жавного майна до державного бюджету в 2015 році. 

У сфері орендних відносин системна робота Фонду дала змогу за-
безпечити виконання орендарями умов договорів оренди державного 
майна, загальна кількість яких на 1 вересня 2015 року становить 20 591. 
Незважаючи на те, що значну кількість договорів оренди укладено стосов-
но державного майна, яке перебуває в зоні проведення антитерористич-
ної операції та на тимчасово окупованій території Автономної Республіки 
Крим, державними органами приватизації забезпечено надходження до 
державного бюджету від оренди державного майна в сумі 779,391 млн 
грн. при встановленому річному плановому завданні 544,00 млн грн.

Для забезпечення дерегуляції та демонополізації у сфері оціночної 
діяльності, підвищення якості оціночних послуг, посилення ролі само-
регулівних організацій оцінювачів створеною Фондом міжвідомчою 
робочою групою, до складу якої увійшли представники органів держав-
ної влади і саморегулівних організацій оцінювачів, розроблено проект 
Закону України «Про внесення змін до законодавства про оцінку майна 
та професійну оціночну діяльність в Україні». Законопроект передбачає 
нові підходи до регулювання та здійснення оціночної діяльності і ви-
кладає Закон України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну 
оціночну діяльність в Україні» в новій редакції. З метою забезпечення 
широкого громадського обговорення законопроект був розміщений 
на офіційному веб-сайті Фонду. На сьогодні проект закону направлено 
Міністерству юстиції України для проведення правової експертизи.

З метою вдосконалення оцінки майна об’єктів права державної та 
комунальної власності в процесі підготовки до приватизації Фондом 
підготовлено зміни до Методики оцінки майна, якими встановлюються 
нові правила оцінки. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення змін до Методики оцінки майна» в установленому порядку 
подано на розгляд Уряду.

У сфері корпоративного управління Фонд станом на 1 вересня 2015 
року здійснює управління корпоративними правами держави у 365 гос-
подарських товариствах, з яких 103 господарських товариства мають у 
статутному капіталі державну частку понад 50 % (контрольний пакет), 
що становить 28 % загальної кількості господарських товариств, які 
перебувають у сфері управління Фонду.

Станом на 1 вересня 2015 року господарськими товариствами, що 
перебувають у сфері управління Фонду, на загальних зборах акціоне-
рів за результатами фінансово-господарської діяльності в 2014 році 
ухвалено рішення про нарахування дивідендів на корпоративні права 
держави обсягом 384,814 млн грн. До Державного бюджету України 
перераховано 384,469 млн грн.

Виконуючи функцію розпорядника Єдиного реєстру об’єктів дер-
жавної власності (далі – Реєстр), Фонд співпрацює зі 155 суб’єктами 
управління. На сьогодні в Реєстрі обліковується майже 25 тис. юри-
дичних осіб, які діють на основі державної власності, і 562 господарські 
організації з корпоративними правами держави.

Також Фондом проводиться робота з виконання інших завдань, 
визначених Стратегією сталого розвитку «Україна – 2020», схваленою 
Указом Президента України від 12 січня 2015 року № 5, Програмою ді-
яльності Кабінету Міністрів України, та вживаються необхідні заходи 
щодо реалізації державної політики у сфері управління та розпоря-
дження об’єктами права державної власності. 

Підготовлено Управлінням законодавчого  
та аналітичного забезпечення ФДМУ

Продовження рубрики на стор. 8
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конкурСи з віДбору Суб’єктів оціночної ДіяльноСті

департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності, т. 200-36-36

волинська область
інформація 

рв фдму по волинській області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення незалежної оцінки майна
� 1. Найменування об’єкта оцінки: частина приміщення адміні-

стративного будинку (приміщення № 10, 44) площею 38,3 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 44400, Волинська обл., смт Стара 

Вижівка, вул. Жовтнева, 3а.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
дії договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 1 566,00 грн. станом на 31.07.2015.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): 44400, Волинська 
обл., смт Стара Вижівка, вул. Жовтнева, 3а.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для обслугову-
вання адмінбудинку і гаражів.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): витяг з 
технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ді-
лянки від 30.01.2015.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
� 2. Найменування об’єкта оцінки: частина навчального корпусу 

№ 1 площею 5,8 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, 

вул. Винниченка, 30.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
дії договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 664,95 грн. станом на 31.07.2015.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Волинська обл., 
м. Луцьк, вул. Винниченка, 30.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для обслугову-
вання адміністративних та житлових будівель.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-
мація відсутня.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
� 3. Найменування об’єкта оцінки: частина аудиторно-лабо ра-

тор ного корпусу № 2 площею 5,7 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, 

вул. Потапова, 9.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
дії договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 325,51 грн. станом на 31.07.2015.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Волинська обл., 
м. Луцьк, вул. Потапова, 9.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для обслугову-
вання адміністративних та житлових будівель.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-
мація відсутня.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
� 4. Найменування об’єкта оцінки: частина навчального корпусу 

№ 1 площею 1,5 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, 

вул. Винниченка, 30.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
дії договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 171,97 грн. станом на 31.08.2015.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Волинська обл., 
м. Луцьк, вул. Винниченка, 30.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для обслугову-
вання адміністративних та житлових будівель.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-
мація відсутня.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
� 5. Найменування об’єкта оцінки: частина навчального корпусу 

№ 7 площею 1,5 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, 

вул. Винниченка, 28.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
дії договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 156,90 грн. станом на 31.08.2015

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Волинська обл., 
м. Луцьк, вул. Винниченка, 28.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): інформація від-
сутня.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): інформація відсутня.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-

мація відсутня.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
� 6. Найменування об’єкта оцінки: частина аудиторно-лабо ра-

тор ного корпусу № 2 площею 1,5 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, 

вул. Потапова, 9.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
дії договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 85,66 грн. станом на 31.08.2015.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Волинська обл., 
м. Луцьк, вул. Потапова, 9.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для обслугову-
вання адміністративних та житлових будівель.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-
мація відсутня.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
� 7. Найменування об’єкта оцінки: частина навчального корпусу 

№ 6 площею 1,5 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, 

вул. Ковельська, 15.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
дії договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 848,28 грн. станом 31.08.2015.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Волинська обл., 
м. Луцьк, вул. Ковельська, 15.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для обслугову-
вання інституту мистецтв.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-
мація відсутня.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
� 8. Найменування об’єкта оцінки: частина навчального корпусу 

№ 5 (спорткомплекс) площею 1,5 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, 

просп. Грушевського, 2б.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
дії договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 205,76 грн. станом 31.08.2015.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Волинська обл., 
м. Луцьк, просп. Грушевського, 2б.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для обслугову-
вання спортивного комплексу.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-
мація відсутня.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
� 9. Найменування об’єкта оцінки: частина будівлі (літ. а-7) 

площею 112,9 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, 

вул. Кременецька, 38.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
дії договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: інформація відсутня.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Волинська обл., 
м. Луцьк, вул. Кременецька, 38.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): інформація від-
сутня.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): інформація відсутня.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-

мація відсутня.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
� 10. Найменування об’єкта оцінки: частина даху приміщення 

складу запасних частин загальною площею 12,0 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, 

вул. Тарасова, 17а.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
дії договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: інформація відсутня.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Волинська обл., 
м. Луцьк, вул. Тарасова, 17а.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): інформація від-
сутня.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): інформація відсутня.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-

мація відсутня.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
� 11. Найменування об’єкта оцінки: частина приміщення центру 

обслуговування споживачів площею 11,2 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 45100, Волинська обл., м. Рожи-

ще, вул. Незалежності, 60а.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартос-

ті об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою укладення 
договору оренди.

аПарат фдму
інформація 

про оголошення конкурсу з відбору  
суб’єктів оціночної діяльності

� Найменування об’єкта оцінки: державний пакет акцій при-
ватного акціонерного товариства (Прат) «м-сервсіс» у кількос-
ті 14 854 332 шт., що становить 20,391 % статутного капіталу 
товариства.

Назва підприємства: ПрАТ «М-Сервіс».
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 01133, м. Київ, бульв. Л. Укра-

їнки, 26, тел. (044) 285-55-47.
Основні види продукції (послуг), що виробляється: надання в орен-

ду та експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна.
Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом про-

дажу пакета акцій за грошові кошти.
Розмір статутного капіталу, тис. грн.: 72 849,1.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-

ком, шт.: основних засобів – 294; довгострокових фінансових інвес-
тицій – 2; нематеріальних активів – 1.

Балансова залишкова вартість станом на 01.07.2015, тис. грн.: 
основних засобів – 7 699,2; довгострокових фінансових інвестицій – 
8,788,3.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю, – немає.
Дата оцінки: 30.09.2015.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснювати-

ся відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 
29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
19.09.2011 за № 1096/19834. Конкурсною комісією не розглядаються 
пропозиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, що дорівнюють 
або перевищують 100 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, що 

має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оці-

нювачів та свідоцтвами про включення інформації про оцінювача до 
Державного реєстру оцінювачів та суб’єктів оціночної діяльності, 
виданими згідно з Порядком ведення Державного реєстру оцінюва-
чів та суб’єктів оціночної діяльності, затвердженим наказом Фонду 
державного майна України від 10.06.2013 № 796, зареєстрованим 
в Міністерстві юстиції України 13.06.2013 за № 937/23469; досвіду 
суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема по-
дібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконан-
ня робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх 
особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової 
згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб’єктом оціночної 
діяльності до виконання робіт з оцінки майна; у разі проведення під-
приємством діяльності, пов’язаної з державною таємницею, – спеці-
ального дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з державною 
таємницею, виданого суб’єкту оціночної діяльності (допусків оціню-
вачів, які перебувають у трудових відносинах із суб’єктом оціночної 
діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), 
або дозволу, виданого іншому суб’єкту оціночної діяльності, якого за 
відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, пов’язаних з 
державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяль-
ності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, 
виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових 
прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено 
здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямами оцін-
ки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають 
об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна 
України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної про-
позиції та підтвердних документів. До підтвердних документів нале-
жать:

заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); копія 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних докумен-
тів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та яких буде залучено 
до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмо-

ві згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, завірені їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що 
працюють за сумісництвом); копія сертифіката суб’єкта оціночної ді-
яльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та 
додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт у календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу 
Фонду державного майна України (вул. Кутузова, 18/9, кімн. 514) до 
18.00 29.09.2015.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конвер-
ті слід зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної ді-
яльності», а також зазначити назву об’єкта, на який подано заяву на 
участь у конкурсі, та назву суб’єкта господарювання, який подає заяву. 
Перепустки до загального відділу Фонду державного майна України 
видаються за адресою: вул. Кутузова, 18/7, кімн. 410/4.

Телефон для довідок 200-36-36.
конкурс відбудеться у фонді державного майна україни 

05.10.2015 о 15.00.

ПіДСУмКИ
За результатами конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

проведеного 09.09.2015, переможцем конкурсу визнано суб’єкта 
оціночної діяльності – ТОВ «Експертно-консалтинговий союз» щодо 
визначення розміру збитків, завданих державі (в особі Вищої ради 
юстиції), в результаті аварії водопроводу.
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Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 5 489,96 грн. станом 31.08.2015.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: пропорційний частині 
площі будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Волинська обл., 
м. Рожище, вул. Незалежності, 60а.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для виробни-
чих цілей.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-
мація відсутня.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.08.2015.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіональ-

ного відділення конкурсну документацію у запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті 
потрібно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єкта оціночної ді-
яльності». До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльнос-
ті за встановленою формою (додаток 2 до Положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 
29.08.2011 № 1270 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 19.09.2011 
за № 1096/19834); копія установчого документа претендента; копії квалі-
фікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких 
буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; 
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних до-
кументів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, ви-
даного претенденту Фондом державного майна України; інформація про 
претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його 
досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які 
працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з неза-
лежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному кон-
верті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції 
витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку виконання робіт, 
який не повинен перевищувати 5 календарних днів.

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта оцінки, 

що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами 
оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оці-
нювачів та суб’єктів оціночної діяльності, виданими відповідно до По-
рядку ведення Державного реєстру оцінювачів та суб’єктів оціночної 
діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 10.06.2013 № 796 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
13.06.2013 за № 937/23469; досвіду суб’єкта оціночної діяльності у про-
веденні оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які 
будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібно-
го майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено 
суб’єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

Пропозиції щодо умов строку виконання робіт слід зазначати в єди-
ній одиниці виміру – календарних днях.

конкурс відбудеться о 9.00 через 14 днів після опублікуван-
ня цієї інформації у рв фдму по волинській області за адресою: 
м. луцьк, київський майдан, 9, кімн. 801, телефон для довідок 
24-00-57.

Конкурсну документацію слід подавати до сектору адміністратив-
ного забезпечення РВ ФДМУ по Волинській області за чотири робочих 
дні до дати проведення конкурсу включно за адресою: м. Луцьк, Київ-
ський майдан, 9, кімн. 833.

дніПроПетровська область
інформація 

рв фдму по дніпропетровській області про оголошення 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 

залучені до проведення незалежної оцінки майна
� 1. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

35,9 м2.
Балансоутримувач: ДД УДППЗ «Укрпошта».
Адреса: м. Дніпродзержинськ, вул. Криворізька, 74.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 2. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

154,9 м2.
Балансоутримувач: Нікопольський технікум Національної мета-

лургійної академії.
Адреса: м. Нікополь, просп. Трубників, 18.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 3. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

460,0 м2.
Балансоутримувач: ДП «Державний інститут по проектуванню під-

приємств гірничорудної промисловості «Кривбаспроект».
Адреса: м. Кривий Ріг, просп. Карла Маркса, 40.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 4. Назва об’єкта: частина нежитлового приміщення площею 

37,95 м2.
Балансоутримувач: Криворізький коксохімічний технікум Національ-

ної металургійної академії України.
Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Революційна, 40.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 5. Назва об’єкта: частини нежитлових вбудованих приміщень 

площею 4,0 м2.
Балансоутримувач: Дніпропетровський регіональний інститут дер-

жавного управління Національної академії державного управління при 
Президентові України.

Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Гоголя, 29.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 6. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення пло-

щею 52,5 м2.
Балансоутримувач: ДП «ВО «Південний машинобудівний завод 

ім. О. М. Макарова».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 7. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення пло-

щею 24,4 м2.
Балансоутримувач: ДЗ «Дніпропетровська медична академія 

МОЗУ».
Адреса: м. Дніпропетровськ, пл. Жовтнева, 2.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 8.Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 

437,5 м2.
Балансоутримувач: ДП «ВО «Південний машинобудівний завод 

ім. О. М. Макарова».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 9. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 

18,1 м2 та частина даху площею 180,0 м2.
Балансоутримувач: Криворізький коледж Національного авіацій-

ного університету.
Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Туполєва, 1.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 10. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення пло-

щею 47,08 м2.

Балансоутримувач: Індустріальний коледж ДВНЗ «Криворізький 
національний університет».

Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Ю. Смірнова, 47.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 11. Назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого примі-

щення площею 4,0 м2.
Балансоутримувач: ДЗ «Дніпропетровська медична академія 

МОЗУ».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Севастопольська, 17.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 12. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

17,0 м2.
Балансоутримувач: ДП ДДПІ «Дніпроцивільпроект».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Леніна, 29.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 13. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

215,6 м2.
Балансоутримувач: ДВНЗ «Дніпропетровський політехнічний ко-

ледж».
Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. Петровського, 32.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 14. Назва об’єкта: приміщення на дніпродзержинському суд-

ноплавному шлюзі площею 13,2 м2.
Балансоутримувач: ДП Водних шляхів «Укрводшлях».
Адреса: м. Дніпродзержинськ, вул. Рєпіна, 1.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 15. Назва об’єкта: частина даху на дніпродзержинському 

судноплавному шлюзі площею 7,0 м2.
Балансоутримувач: ДП Водних шляхів «Укрводшлях».
Адреса: м. Дніпродзержинськ, вул. Рєпіна, 1.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 16. Назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого примі-

щення площею 2,0 м2.
Балансоутримувач: ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗУ».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Севастопольська, 17.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 17. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

68,08 м2.
Балансоутримувач: ДВНЗ «Криворізький національний універси-

тет».
Адреса: м. Кривий Ріг, пл. Визволення, 2.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 18.Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення пло-

щею 25,0 м2.
Балансоутримувач: ДД УДППЗ «Укрпошта».
Адреса: м. Марганець, вул. Радянська, 25.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 19. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

44,0 м2.
Балансоутримувач: Межрегіональний центр професійної перепід-

готовки звільнених у запас військовослужбовців м. Кривого Рогу Дні-
пропетровської області.

Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Ушакова, 4.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-

рахунку орендної плати.
� 20. Назва об’єкта: об’єкт незавершеного будівництва – го-

тель на 42 місця.
Адреса: м. Дніпродзержинськ, Прохідний тупик, 1.
Мета оцінки: повернення об’єкта до державної власності та визна-

чення розміру збитків, нанесених державі.
� 21. Назва об’єкта: група інвентарних об’єктів, що перебували 

на балансі ДП «Дніпропетровська обласна книжкова друкарня».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Горького, 20.
Мета оцінки: визначення розміру збитків, нанесених державі.
Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення 

конкурсну документацію, що складається з конкурсної пропозиції і під-
твердних документів, а саме:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію уста-
новчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оці-
нювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до про-
ведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди 
оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення 
робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхні-
ми особистими підписами; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяль-
ності, виданого претенденту Фондом державного майна України (копії 
документів, які подаються до регіонального відділення, повинні бути 
завірені належним чином); інформацію про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо досвіду його роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсний відбір буде здійснюватися відповідно до Положення 
про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом ФДМУ від 29.08.2011 №1270 і зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 19.09.2011 за №1096/19834.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному кон-
верті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, кальку-
ляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт та терміну виконання робіт 
(у календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції 
учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт – до 5 календар-
них днів.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом 
документів, що в ньому містяться, та відміткою на конверті «На конкурс з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності» до відділу організаційно-докумен-
тального забезпечення регіонального відділення за адресою: 49000, м. Дні-
пропетровськ, вул. Центральна, 6, кімн. 10 до 30 вересня 2015 р.

конкурс відбудеться 06.10.2015 о 10.00 у рв фдму по дніпро-
петровській області, телефон для довідок (056) 744-11-51.

київська область

відповідно до звернення рв фдму по київській області ін-
формацію про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 
об’єктів оренди, опубліковану в газеті «Відомості приватизації» № 34 
(883) від 26.08.2015 на стор. 4, вважати недійсною.

кіровоградська область
IнформацIя 

рв фдму по кіровоградській області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди
�  Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення площею 

16,0 м2 на першому поверсі чотириповерхової будівлі навчально-
виробничих майстерень.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Кіровоград, вул. Шатила, 4.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

об’єкта для розрахунку розміру орендної плати при продовженні до-
говору оренди.

Балансоутримувач: державний навчальний заклад «Вище профе-
сійне училище № 9 м. Кіровоград».

Орієнтовна дата оцінки – 31.10.2015.
Площа земельної ділянки: 43,51 м2.
Місце розташування земельної ділянки: м. Кіровоград, вул. Ша-

тила, 4.
Звіт про оцінку майна має бути прошитий (прошнурований), про-

нумерований, скріплений підписом та печаткою суб’єкта оціночної ді-
яльності – суб’єкта господарювання, що проводив оцінку.

Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися 
відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної 

діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 29.08.2011 № 1270 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 19.09.2011 за № 1096/19834 (далі – Положення).

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяль-
ності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, ви-
даних відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 
професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення 
практичної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спе-
ціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

Претенденти на участь у конкурсі подають до РВ ФДМУ по Кірово-
градській області конкурсну документацію, яка складається з конкурс-
ної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних документів 
належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою відповідно 
до Положення; копія установчого документа претендента; копії ква-
ліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і 
яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцін-
ку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено 
претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, а також копії 
кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оці-
ночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна 
України; інформація про претендента (документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особисто-
го досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та 
додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо); опис підтвердних документів; один конверт із 
зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендентів подається у запечатаному кон-
верті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції 
витрат, пов’язаних з виконанням робіт; строк виконання робіт – не біль-
ше 5 днів після отримання у повному обсязі необхідної документації та 
інформації про об’єкт оцінки.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її не-
своєчасного подання претендент до участі в конкурсі не допускається.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться у конверті. На конвер-
ті слід зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної ді-
яльності».

Конкурсну документацію слід подавати до РВ ФДМУ по Кіровоград-
ській області за адресою: м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, кімн. 801 до 
17.15 05.10.2015 включно.

конкурс відбудеться у рв фдму по кіровоградській облас-
ті 9 жовтня 2015 р. о 8.00 за адресою: 25009, м. кіровоград, 
вул. глинки, 2, кімн. 708.

Телефон для довідок (0522) 33-23-38.

луганська область
інформація 

рв фдму по луганській області про оголошення конкурсу з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення оцінки об’єктів оренди
�  Найменування об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване при-

міщення на першому поверсі адміністративної прибудови до 
п’ятиповерхової будівлі гуртожитку (інв. № 01010716) площею 
51,9 м2.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: Луганська обл., м. Сєверодо-
нецьк, просп. Радянський, 22.

Балансоутримувач: Державний навчальний заклад «Сєвєродонець-
ке вище професійне училище».

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оренди для про-
довження терміну дії договору оренди.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.08.2015.
Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснювати-

ся відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого Міністерством юстиції Укра-
їни 19.09.2011 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта оцінки, 

що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оці-
нювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оціню-
вачів, виданими відповідно до Порядку ведення Державного реєстру 
оцінювачів та суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом 
Фонду державного майна України від 10.06.2013 № 796 і зареєстро-
ваного в Міністерстві юстиції України 13.06.2013 за № 937/23469; до-
свіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема 
подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання 
робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх осо-
бистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди 
оцінювачів, яких додатково буде залучено суб’єктом оціночної діяль-
ності до виконання робіт з оцінки майна.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Луганській об-
ласті конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції 
та підтвердних документів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за 
встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії 
кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та 
яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претен-
дентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, ви-
даного претенденту Фондом державного майна України; інформація про 
претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його 
досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які 
працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з неза-
лежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному кон-
верті та має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції 
витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт 
(для об’єктів нерухомого майна – не більше 5 днів; для цілісних май-
нових комплексів – 15 – 20 днів).

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті 
потрібно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності».

конкурс відбудеться через 14 днів після опублікування цієї ін-
формації о 10.00 у рв фдму по луганській області за адресою: 
93404, луганська обл., м. сєверодонецьк, вул. леніна, 32а.

Конкурсну документацію слід подавати до відділу інформатики, 
звітності та діловодства РВ ФДМУ по Луганській області не пізніше 
ніж за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення конкур-
су (включно) за адресою: 93404, Луганська обл., м. Сєверодонецьк, 
вул. Леніна, 32а.

Телефон для довідок (06452) 4-23-48.

одеська область
інформація 

рв фдму по одеській області про оголошення  
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  

які будуть залучені до проведення незалежної  
оцінки об’єктів державної власності

� 1. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості для розрахунку орендної плати з метою пролонгації дого-
вору оренди.

№ 
з/п Найменування об’єкта оцінки Пло-

ща, м2 
Адреса об’єкта 

оцінки Балансоутримувач
Заплано-
вана дата 

оцінки
1 Бетонний майданчик (9,0 м2) та 

ділянка поверхні освітлювального 
стовпа (15,0 м2)

24,0 Одеська обл., 
Біл город-Дніст-
ров сь кий р-н, 
с. Бритівка, 
вул. Артільна, 2

Білгород-Дніст ров-
сь ке управління 
водного госпо-
дарства

30.09.15

2 Частина нежитлового приміщення 
читального залу бібліотеки учбо-
вого корпусу

8,0 м. Одеса, 
вул. Кузнечна 
(Ковальска), 1

Одеська національ-
на академія зв’язку 
ім. О. С. Попова

30.09.15

⇒
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Продовження таблиці

№ 
з/п Найменування об’єкта оцінки Пло-

ща, м2 
Адреса об’єкта 

оцінки Балансоутримувач
Заплано-
вана дата 

оцінки
3 Нежитлові приміщення (літ. «Н», 

«О») площею 33,3 м2 та криті 
майданчики (навіси) (літ. «С», 
«П») площею 32,3 м2 

65,6 м. Одеса, 
вул. В. Тереш-
кової, 11

Одеське казенне 
експериментальне 
про тез но-ор то пе-
дичне підприємство

30.09.15

4 Відокремлена частина нежитлового 
технічного поверху будівлі гурто-
житку № 1 (8,0 м2) та частина даху 
будівлі гуртожитку № 1 (2,0 м2)

10,0 м. Одеса, 
вул. Старо-
портофранків-
ська, 59

Одеський націо-
нальний морський 
університет

30.09.15

5 Вбудовані приміщення 3-го по-
верху учбового корпусу

23,09 м. Одеса, 
вул. Спірідонів-
ська, 13

Вищий навчальний 
заклад «Одеська 
державна академія 
технічного регулю-
вання та якості»

30.09.15

Вимоги до претендентів для участі в конкурсі:
відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціноч-

ної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270 
та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за 
№ 1096/19834, (далі – Положення) документація подається претен-
дентом в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що 
містяться в конверті. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
за встановленою формою (додаток 2 до Положення); копія установчого 
документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які 
працюють у штатному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та 
підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде 
додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна 
(експертної грошової оцінки земельної ділянки) та підписання звіту про 
оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки), завірені 
їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів 
оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України; інформація про пре-
тендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його 
досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, 
які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному кон-
верті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, кальку-
ляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання 
робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначати в 
єдиній одиниці виміру – календарних днях.

У випадку неукладення договору на проведення оцінки з перемож-
цем конкурсу або його відмови від виконання робіт за договором на 
підставі п. 3.7 Положення Комісія може визначати учасника конкурсу, з 
яким може бути укладено договір на проведення оцінки майна.

Конкурсну документацію слід подавати до РВ ФДМУ по Одеській 
області за чотири робочих дні до дати проведення конкурсу (включ-
но) за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й 
поверх, кімн. 1113.

конкурс відбудеться через 14 днів після опублікування цієї 
інформації об 11.00 у кімн. 503. місцезнаходження комісії: 
м. одеса, вул. велика арнаутська, 15, 11-й поверх, кімн. 1110, 
телефони: (048) 731-50-28, 731-50-39.

Полтавська область
інформація 

рв фдму по Полтавській області про оголошення  
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  

які будуть залучені до проведення незалежної  
оцінки майна з визначенням ринкової вартості

� 1. Назва об’єкта: нежитлове приміщення площею 95,6 м2.
Місцезнаходження об’єкта: вул. М. Бірюзова, 64а, м. Полтава.
Балансоутримувач: ДНЗ «Полтавське вище міжрегіональне профе-

сійне училище імені Героя Радянського Союзу Бірюзова С. С.».
Мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою продовження 

дії договору оренди.
Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
Строк виконання робіт: 5 календарних днів (у разі необхідності – 3 

календарних дні для доопрацювання звіту).
� 2. Назва об’єкта: частина нежитлового приміщення, розта-

шованого в підвалі під приміщенням № 121 поліклінічного відді-
лення лікарні площею 4,0 м2.

Місцезнаходження об’єкта: вул. Артема, 64, м. Полтава.
Балансоутримувач: Сектор медичного забезпечення УМВС України 

в Полтавській області.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою продовження 

дії договору оренди.
Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
Строк виконання робіт: 5 календарних днів (у разі необхідності – 3 

календарних дні для доопрацювання звіту).
� 3. Назва об’єкта: нежитлове приміщення загальною пло-

щею 46,2 м2.
Місцезнаходження об’єкта: проїзд Зональний, 1, м. Кременчук, 

Полтавська обл.
Балансоутримувач: Кременчуцька виправна колонія управління Дер-

жавної пенітенціарної служби України в Полтавській області (69).
Мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою продовження 

дії договору оренди.
Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
Строк виконання робіт: 5 календарних днів (у разі необхідності – 

3 календарних дні для доопрацювання звіту).
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі до-

кументи:
заяву про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно 

до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, за-
твердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270, зареєстровано-
го в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834); копію 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів 
оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено пре-
тендентом до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; 
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на, завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 
виданого претенденту ФДМУ; інформацію про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); один конверт із за-
значенням адреси учасника конкурсу.

Зазначені документи подаються у запечатаному конверті.
Конкурсна пропозиція претендента подається у окремо запечата-

ному конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
кошторису витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строк вико-
нання робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в інформації 
про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до відділу персоналу та 
адміністративно-господарської роботи РВ ФДМУ по Полтавській об-
ласті за адресою: м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, кімн. 401 до 02.10.2015 
включно.

Відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 
№ 1270 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 
за № 1096/19834, конкурс відбудеться 08.10.2015 о 10.00 у рв 
фдму по Полтавській області за адресою: 36014, м. Полтава, 
вул. леніна, 1/23, 4-й поверх, кімн. 404. телефон для довідок 
(05322) 2-89-58.

рівненська область
інформація 

рв фдму по рівненській області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди
� 1. Найменування об’єкта оцінки: нежитлове цокольне примі-

щення гуртожитку площею 74,5 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Рівне, вул. С. Бандери, 8а.
Балансоутримувач: Рівненське музичне училище РДГУ.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 
для розрахунку орендної плати з метою продовження терміну дії до-
говору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
� 2. Найменування об’єкта оцінки: частина нежитлового примі-

щення першого поверху будівлі (реєстровий номер 00033005.68.
аааажж961) площею 29,7 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Рівне, вул. Плинівська, 23а.
Балансоутримувач: Державна митна служба України.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

для розрахунку орендної плати з метою продовження терміну дії до-
говору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
� 3. Найменування об’єкта оцінки: частина нежитлового при-

міщення першого поверху навчального корпусу рдгу площею 
4,0 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Рівне, вул. Остафова, 31.
Балансоутримувач: Рівненський державний гуманітарний універ-

ситет.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

для розрахунку орендної плати з метою продовження терміну дії до-
говору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
� 4. Найменування об’єкта оцінки: приміщення господарського 

корпусу «відділу профілактичної дезінфекції» площею 75,5 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: Рівненська обл., м. Кузнецовськ, 

вул. Енергетиків, 25.
Балансоутримувач: Державна установа «Рівненський обласний ла-

бораторний центр Держсанепідслужби України».
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.
Запланована дата оцінки: 30.09.2015. 
� 5. Найменування об’єкта оцінки: приміщення площею 12,1 м2 

на першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: Рівненська обл., м. Березне, 

вул. Київська, 9.
Балансоутримувач: Головне управління статистики у Рівненській 

області.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

для розрахунку орендної плати з метою продовження терміну дії до-
говору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
� 6. Найменування об’єкта оцінки: нежитлове приміщення спорт-

комплексу площею 34,7 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Рівне, вул. Литовська, 53.
Балансоутримувач: Технікум технологій та дизайну НУВГП.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.
Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
� 7. Найменування об’єкта оцінки: частина приміщення навчаль-

ного корпусу площею 9,0 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Рівне, вул. Київська, 53.
Балансоутримувач: ДВНЗ «Рівненський коледж економіки та біз-

несу».
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.
Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
�  8. Найменування об’єкта оцінки: кафе «лісовик» площею 

468,5 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: Рівненська обл., Костопільський 

р-н, с. Деражне, вул. Шевченка, 62ж.
Балансоутримувач: Державне підприємство «Клеванське лісове 

господарство».
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.
Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
� 9. Найменування об’єкта оцінки: нежитлове приміщення чет-

вертого поверху адміністративної будівлі площею 32,6 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Рівне, вул. 16 Липня, 38.
Балансоутримувач: Рівненська філія ДП УДНДІПМ «Діпромісто».
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.
Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
� 10. Найменування об’єкта оцінки: частина будівлі навчального 

корпусу площею 9,48 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Рівне, вул. Млинівська, 2.
Балансоутримувач: Рівненський професійний ліцей.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.
Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
Конкурсний відбір буде здійснюватися відповідно до Положення 

про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяль-
ності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, ви-
даних відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 
професійну оціночну діяльність в Україні», яким передбачено здійснення 
практичної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спе-
ціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної 
комісії документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних 
документів, які містяться в конверті. На конверті слід зробити відмітку 
«На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності». До підтвердних 
документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до 
додатка 2 Положення); копія установчого документа претендента; копії 
кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному скла-
ді та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на, завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 
виданого Фондом державного майна України; інформація про претен-
дента (документ, який містить відомості про претендента щодо його 
досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, 
які працюють у штатному складі та додатково залучаються ним, з неза-
лежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному кон-
верті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції 
витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт 
(у календарних днях).

конкурс відбудеться 8 жовтня 2015 року о 10.00 у рв фдму 
по рівненській області за адресою: 33028, м. рівне, вул. 16 лип-
ня, 77.

Документи на участь у конкурсі подаються до регіонального відді-
лення за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу 
(включно) за адресою: 33028, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77. Телефон для 
довідок 22-79-40.

сумська область
інформація 

рв фдму по сумській області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди
� Найменування об’єкта оцінки: нежитлове приміщення площею 

19,6 м2 (балансоутримувач – Лікарня (з поліклінікою), підпорядкована 
СМЗ УМВС України в Сумській області.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Суми, вул. Герасима Кон-
дратьєва, 23.

Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 30.09.2015.
Термін виконання робіт – 5 календарних днів від дати укладення 

договору на проведення незалежної оцінки майна.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснювати-

ся відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
19.09.2011 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, що має 

підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінюва-
чів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів,  

виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) 
у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду дер-
жавного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Мі-
ністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283; досвіду суб’єкта 
оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного май-
на; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки 
майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у 
проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких 
додатково буде залучено суб’єктом оціночної діяльності до виконан-
ня робіт з оцінки майна; у разі проведення підприємством діяльності, 
пов’язаної з державною таємницею, – спеціального дозволу на про-
вадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, виданого 
суб’єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебувають у 
трудових відносинах із суб’єктом оціночної діяльності або залучаються 
ним за цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншому 
суб’єкту оціночної діяльності, якого за відповідною угодою буде залучено 
до виконання робіт, пов’язаних з державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяль-
ності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, ви-
даних відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 
професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення 
практичної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спе-
ціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та 
підтвердних документів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія установ-
чого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінюва-
чів (у тому числі копії посвідчень про підвищення кваліфікації), які пра-
цюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки 
та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких 
буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їх особистими 
підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України; інформація про пре-
тендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його 
досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, 
які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента на кожний об’єкт подається 
окремо у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, 
що містяться у конверті, і має містити пропозиції щодо вартості ви-
конання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації 
про проведення конкурсу. На конверті слід зробити відмітку «На кон-
курс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», а також зазначити назву 
об’єкта, на який подано заяву на участь у конкурсі, та назву суб’єкта 
господарювання, який подає заяву.

конкурс відбудеться 7 жовтня 2015 року о 10.00 за адресою: 
м. суми, вул. Харківська, 30/1, 5-й поверх, кімн. 5.

Кінцевий термін подання конкурсної документації – 1 жовтня 2015 
року (включно).

Херсонська область
інформація 

рв фдму по Херсонській області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення незалежної оцінки державного майна
� 1. Об’єкт оцінки: частина вестибуля площею 10,0 м2 на пер-

шому поверсі головної будівлі лікарні (літ. а1), що перебуває на 
балансі державного закладу «Відділкова лікарня станції Херсон» ДП 
«Одеська залізниця», за адресою: м. Херсон, вул. Нестерова, 1а.

Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості 
для розрахунку орендної плати при продовженні договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
� 2. Об’єкт оцінки: частина вестибюля площею 2,0 м2 на першо-

му поверсі головної будівлі лікарні (літ. а), що перебуває на балансі 
державного закладу «Відділкова лікарня станції Херсон» ДП «Одеська 
залізниця», за адресою: м. Херсон, вул. Нестерова, 1а.

Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості 
для розрахунку орендної плати при продовженні договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
� 3. Об’єкт оцінки: гаражний бокс площею 66,7 м2, що перебу-

ває на балансі ДНЗ «Вище професійне училище № 2 м. Херсона», за 
адресою: м. Херсон, Миколаївське шосе, 52.

Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості 
для розрахунку орендної плати при продовженні договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
� 4. Об’єкт оцінки: частина холу першого поверху площею 5,3 м2 

навчального корпусу № 1, що перебуває на балансі Херсонського дер-
жавного університету, за адресою: м. Херсон, 40 років Жовтня, 27.

Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості 
для розрахунку орендної плати при продовженні договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.09.2015.
Звіт про оцінку має бути прошитий (прошнурований), пронумеро-

ваний, скріплений підписом та печаткою суб’єкта оціночної діяльнос-
ті – суб’єкта господарювання, що проводив оцінку.

Для участі в конкурсі претенденти подають конкурсну документацію 
в запечатаному конверті з описом підтвердних документів (наказ ФДМУ 
від 29.08.2011 № 1270 «Про затвердження Положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності», зареєстрований у Міністерстві 
юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834), а саме:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію уста-
новчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оці-
нювачів (у тому числі копії посвідчень про підвищення кваліфікації), які 
працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцін-
ки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких 
буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особисти-
ми підписами; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, вида-
ного претенденту Фондом державного майна України; інформацію про 
претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо 
його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціню-
вачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються 
ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); 
конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конвер-
ті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції 
витрат, пов’язаних з виконанням робіт, та терміну виконання робіт у 
календарних днях (не більше 5 днів по об’єктах оренди).

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з опи-
сом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті слід 
зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», 
а також зазначити назву об’єкта, на який подано заяву про участь у кон-
курсі, та назву суб’єкта господарювання, який подає заяву.

Конкурсна документація приймається до 14.00 за чотири робочих 
дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 
м. Херсон, просп. Ушакова, 47, кімн. 236.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її не-
своєчасного подання претендент до участі в конкурсі не допускається.

конкурс відбудеться о 14.00 через 14 днів після опублікування 
цієї інформації в рв фдму по Херсонській області за адресою: 
м. Херсон, просп. ушакова, 47, кімн. 236, телефон для довідок 
(0552) 22-44-44.

Хмельницька область
інформація 

рв фдму по Хмельницькій області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості 

об’єкта оренди для продовження договору оренди.
� Назва об’єкта оцінки № 1: вбудовані приміщення (кімн. 4, 5, 6, 8, 

25, 26) загальною площею 78,2 м2 на першому поверсі будівлі.
Балансоутримувач – Хмельницька міська державна лікарня вете-

ринарної медицини.
Місцезнаходження об’єкта: м. Хмельницький, вул. Чорновола, 

176/1.
Запланована дата оцінки – 30.09.2015.
Організаційно-правова форма – державна власність.
� Назва об’єкта оцінки № 2: вбудовані приміщення загальною 

площею 18,5 м2 на першому поверсі будівлі поліклініки лікуваль-
ного комплексу.
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Балансоутримувач – Сектор медичного забезпечення УМВСУ в 
Хмельницькій області.

Місцезнаходження об’єкта: м. Хмельницький, вул. Проскурівсько-
го підпілля, 112.

Запланована дата оцінки – 30.09.2015.
Організаційно-правова форма – державна власність.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати конкурсну до-

кументацію у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, 
що містяться у конверті. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (додаток 2 
до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, за-
твердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270); копія установчого 
документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, 

які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення 
оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінюва-
чів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт 
з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми 
особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів оці-
нювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України; інформація про пре-
тендента, в якій зазначаються досвід роботи, кваліфікація та особис-
тий досвід роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та 
додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу – практичний досвід з 
визначення ринкової вартості подібного майна.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, кальку-
ляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку виконання 
робіт (у календарних днях). До уваги приймаються пропозиції, в яких 
строк виконання робіт з оцінки об’єктів нерухомого майна не переви-
щує 5 днів.

конкурс відбудеться 6 жовтня 2015 року о 10.00 у рв фдму 
по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. со-
борна, 75.

Конкурсна документація подається до загального відділу РВ ФДМУ 
по Хмельницькій області за вказаною вище адресою до 30 вересня 2015 
року (включно). Телефон для довідок (0382) 79-56-16.

оГоЛоШеннЯ Про нАмір ПереДАТИ ДерЖАВне мАЙно В оренДУ

 департамент з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

о р е н Д а

вінницька область
оголоШення 

 орендодавця – рв фдму по вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти щодо, яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Державна фіскальна служ-
ба України

39469292, Жмеринська об’єднана державна податкова інспекція Головного 
управління ДФС у Вінницькій області, 23100, Вінницька обл., Жмеринський 
р-н, м. Жмеринка, вул. Б. Хмельницького, 18, тел. (04332) 2-00-43

Нерухоме майно – частина нежитлового вбудованого при-
міщення на першому поверсі триповерхового адміністратив-
ного приміщення (літ. А)

39292197.68.ЦХЮСАД032 23500, Вінницька обл., Шар-
городський р-н, м. Шарго-
род, вул. Леніна, 256

55,0 23 675,00 2 роки 
364 дні

Здійснення торгівлі полі-
графічною продукцією та 
канцтоварами

2 Державна служба України з 
питань геодезії, картогра-
фії та кадастру

13308596, Державне науково-виробниче підприємство «Пошук», 21100, 
м. Вінниця, вул. 600-річчя, 25, тел. (0432) 46-65-20

Нерухоме майно – нежитлові вбудовані приміщення на 2-му, 
3-му та 7-му поверхах адміністративно-побутового корпусу, 
літ. У(А)

13308596.1.ЕСГХНЦ008, 
13308596.1.ЕСГХНЦ009, 
13308596.1.ЕСГХНЦ011

21100, м. Вінниця, вул. 600-
річчя, 25

246,8 1 296 954,00 2 роки 
364 дні

Для здійснення побутових 
потреб

3 Державна служба України з 
питань геодезії, картогра-
фії та кадастру

13308596, Державне науково-виробниче підприємство «Пошук», 21100, 
м. Вінниця, вул. 600-річчя, 25, тел. (0432) 46-65-20

Нерухоме майно – нежитлові вбудовані приміщення на 7-му 
поверcі адміністративно-побутового корпусу, літ. У(А)

13308596.1.ЕСГХНЦ011 21100, м. Вінниця, вул. 600-
річчя, 25

46,1 243 685,00 2 роки 
364 дні

Обслуговування вироб-
ництва (для господарчих 
потреб)

4 Міністерство освіти і науки 
України

02070693, Вінницький національний технічний університет, 21021, м. Вінни-
ця, вул. Хмельницьке шосе, 95, тел. (0432) 59-87-45

Нерухоме майно – частина нежитлового вбудованого примі-
щення на першому поверсі навчального корпусу № 1 (літ. Б)

02070693.1.ШНЛЯОШ005 21021, м. Вінниця, 
вул. Хмельницьке шосе, 95

2,0 12 974,00 2 роки 
364 дні

Розміщення платіжного 
термінала

5 Міністерство освіти і науки 
України

02070693, Вінницький національний технічний університет, 21021, м. Вінни-
ця, вул. Хмельницьке шосе, 95, тел. (0432) 59-87-45

Нерухоме майно – частина нежитлового вбудованого примі-
щення на першому поверсі навчального корпусу № 2 (літ. А)

02070693.1.НЖОПША012 21021, м. Вінниця, 
вул. Хмельницьке шосе, 95

2,0 13 083,00 2 роки 
364 дні

Розміщення платіжного 
термінала

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21100, м. вінниця, вул. гоголя, 10, тел. (0432) 67-52-17, 
факс 56-24-65, рв фдму по вінницькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і 
більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

дніПроПетровська область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№  
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,  

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти  
і науки України 

ДВНЗ «Національний гірничий універститет» Нежитлове приміщення 02070743,2.ЮПЛИХА065 м. Дніпропе-
тровськ, просп. 
Карла Маркса, 19

17,8 137 000,00 2 роки 364 дні Розміщення ксерокопіювальної техніки для надання населенню 
послуг із ксерокопіювання документів та торговельного об’єкта з 
продажу канцтоварів 

2 Міністерство освіти і науки 
України 

ДВНЗ «Київський національний економічний університет 
ім. В. Гетьмана»

Нежитлові вбудовані при-
міщення;

частина замощення

02070884.7.ТДФСМД151 
2070884.7.ТДФСМД152 
02070884.7.ТДФСМД153 
02070884.7.ТДФСМД154 

Інформація відсутня

м. Кривий Ріг, 
вул. Ватутіна, 37а

144,26;

404,4

211 385,00 2 роки 11 місяців Розміщення майстерні, що здійснює технічне обслуговування 
автомобілів; 

розміщення стоянки для автомобілів 
3 Міністерство освіти і науки 

України 
37664469, Державний вищий навчальний заклад «Криво-
різький національний університет», м. Кривий Ріг, вул. ХХІІ 
Партз’їзду, 11 тел. (056) 409-06-06

Нежитлове вбудоване 
приміщення

37664469.1.СЦРИДЖ020 м. Кривий Ріг, 
вул. Димитро-
ва, 79а

14,59 64 113,00 2 роки 11 місяців Розміщення ксерокопіювальної техніки для надання населенню по-
слуг із ксерокопіювання документів  

4 Міністерство освіти і науки 
України

02066747, Дніпропетровський національний університет 
ім. О. Гончара, м. Дніпропетровськ, вул. Наукова, 9 
(учбовий корпус № 12), тел. (056) 374-98-53

Частина нежитлового 
приміщення 

02066747.4.ЦЖМФУЕ017 м. Дніпропе-
тровськ, вул. На-
укова, 9

5,0;
3,0;
2,0;
7,0

133 761,00 2 роки 364 дні Розмішення ксерокопіювальної техніки для надання населенню 
послуг із ксерокопіювання документів; розміщення торговельного 
об’єкта з продажу канцтоварів; інше використання (оправлення до-
кументів); надання побутових послуг населенню (фотоательє) 

5 Широківська районна дер-
жавна адміністрація Дні-
пропетровської області

00730477, Управління агропромислового розвитку Широків-
ської районної державної адміністрації Дніпропетровської об-
ласті, смт Широке, вул. Леніна, 115, тел. (05657) 2-14-31

Нежитлове приміщення Інформація відсутня смт Широке, 
вул. Леніна, 115

27,95 36 867,00 2 роки 11 місяців Розміщення офісних приміщень

6 Широківська районна дер-
жавна адміністрація Дні-
пропетровської області

00730477, Управління агропромислового розвитку Широків-
ської районної державної адміністрації Дніпропетровської об-
ласті, смт Широке, вул. Леніна, 115, тел. (05657) 2-14-31

Нежитлове приміщення Інформація відсутня смт Широке, 
вул. Леніна, 115

12,72 15 951,00 2 роки 11 місяців Розміщення офісних приміщень

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. дніпропетровськ, вул. центральна, 6, рв фдму по дні-
пропетровській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди 
орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

донецька область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по донецькій області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№  
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1  Міністерство інфра-
структури України

22020055, Донецька дирекція УДППЗ «Укрпошта», 84122, Донецька обл., 
м. Слов'янськ, вул. Свободи, 1, тел. (067) 434-75-47 

Нежитлові вбудовані приміщення 
першого поверху будівлі 

 21560045.500.АААЖЖА429 Донецька обл., м. Добропілля, 
вул. Гагаріна, 38 

59,4 125 326,00  
станом на 30.06.2015

1 рік Розміщення складу 

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 61024, м. Харків, вул. гуданова, 18, рв фдму по донецькій  
області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендо-
давець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися  
за тел. (057) 704-17-36.

житомирська область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по житомирській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№  
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Державна казначей-
ська служба України

36928430, Управління державної казначейської служби України у Ружинсько-
му районі Житомирської області, 13600, смт Ружин, вул. Бурди, 23

Нежитлове приміщення на другому 
поверсі будівлі

36928430.1.АААГБГ720 Житомирська обл., смт Ружин, 
вул. Бурди, 23

10,9 14 530,00 2 роки 364 дні Розміщення офіса

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. житомир, вул. 1 травня, 20, рв фдму по житомирській 
області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЗакарПатська область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по Закарпатській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№  
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Державна фіс-
кальна служба 
України

39593835, Державна фіскальна служба України та в оперативному управлінні (користуванні) 
Державної податкової інспекції в Іршавському районі Головного управління ДФС у Закарпат-
ській області, Закарпатська обл., м. Іршава, вул. Шевченка, 37, тел./факс (03144) 2-25-31

Вбудоване приміщення 
(поз. 1-27) першого повер-
ху адмінбудинку (літ. А)

38516786.139.АААДЕД227 Закарпатська обл., 
м. Іршава, вул. Шев-
ченка, 37

11,8 56 746,00 35 місяців Розміщення суб’єкта господарювання, що 
провадить діяльність у сфері права (адво-
катська діяльність)

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «відомості приватизації» за адресою: м. ужгород, вул. собранець-
ка, 60, рв фдму по Закарпатській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох  
і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

івано-франківська область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по івано-франківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти 
і науки України

2070855, Івано-Франківський національний технічний університет нафти 
і газу, м. Івано-Франківськ, вул. Карпатська, 15, тел. (03422) 4-22-64

Приміщення на першому поверсі 
навчального корпусу № 1

02070855.1.ИМГДНЯ017 м. Івано-Франківськ, 
вул. Карпатська, 15

94,4 596 608,00 2 роки 11 місяців Розміщення їдальні, що не здійснює продаж то-
варів підакцизної групи, у навчальному закладі

2 Міністерство освіти 
і науки України

2070855, Івано-Франківський національний технічний університет нафти 
і газу, м. Івано-Франківськ, вул. Карпатська, 15, тел. (03422) 4-22-64

Приміщення на першому поверсі 
навчального корпусу № 4

02070855.1.ИМГДНЯ020 м. Івано-Франківськ, 
вул. Карпатська, 15

66,2 418 384,00 2 роки 11 місяців Розміщення їдальні, що не здійснює продаж то-
варів підакцизної групи, у навчальному закладі

3 Міністерство освіти 
і науки України

2070855, Івано-Франківський національний технічний університет нафти 
і газу, м. Івано-Франківськ, вул. Карпатська, 15, тел. (03422) 4-22-64

Приміщення на першому поверсі 
у виставковому комплексі 

02070855.1.ИМГДНЯ030 м. Івано-Франківськ, 
вул. Карпатська, 15

67,5 426 600,00 2 роки 11 місяців Розміщення їдальні, що не здійснює продаж то-
варів підакцизної групи, у навчальному закладі

4 Міністерство освіти 
і науки України

2070855, Івано-Франківський національний технічний університет нафти 
і газу, м. Івано-Франківськ, вул. Карпатська, 15, тел. (03422) 4-22-64

Приміщення на першому поверсі 
головного корпусу 

02070855.1.ИМГДНЯ016 м. Івано-Франківськ, 
вул. Карпатська, 15

147,2 819 757,00 2 роки 11 місяців Розміщення їдальні, що не здійснює продаж то-
варів підакцизної групи, у навчальному закладі

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 76019, м. івано-франківськ, вул. василіянок, 48, рв фдму 
по івано-франківській області, відділ оренди, тел./факс (0342) 55-25-97.  У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право оренди об’єкта відповідно до ви-
мог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
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кіровоградська область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по кіровоградській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№  
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

01185220, Кіровоградська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 25006, 
м. Кіровоград, вул. Гоголя, 72, тел. (0522) 35-87-00

Частина нежитлового приміщення на першому  
поверсі будівлі центрального поштамту

21560045.1100.АААЖЕД 619 м. Кіровоград, вул. Гоголя, 72 2,0 27 017,00 2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 25009, м. кіровоград, вул. глинки, 2, рв фдму по кіровоградській 
області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавцем 
буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». 

луганська область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по луганській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№  
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди

мета вико-
ристання

1 Міністерство освіти  
і науки України

02540479, ДНЗ «Сєвєродонецьке вище професійне училище», 93400, Луган-
ська обл., м. Сєверодонецьк, просп. Радянський, 17, тел. (06452) 4-31-37 

Нежитлове вбудоване приміщення на другому поверсі п’яти повер-
хової будівлі навчально-виробничого корпусу, інв. № 10320001 

– Луганська обл., м. Сєверодо-
нецьк, просп. Радянський, 17

18,3 31 900,00  
станом на 30.06.2015

2 роки 364 дні Розміщення 
офіса

2 Міністерство соціаль-
ної політики України

13392384, Міловський районний центр зайнятості, 92500, Луганська обл., 
Міловський р-н, смт Мілове, вул. Карла Маркса, 6, тел. (06465) 2-22-93

Частина нежитлового вбудованого приміщення на першому  
поверсі двоповерхової будівлі, інв. № 0010310002

13392384.1. ЯКМАЦЮ353 Луганська обл., смт Мілове, 
вул. Карла Маркса, 6

2,0 10 200,00  
станом на 31.05.2015

2 роки 364 дні Розміщення  
банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «відомості приватизації» за адресою: 93404, луганська обл., м. сєве-
ро донецьк, вул. леніна, 32а, рв фдму по луганській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження 
двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

львівська область
оголоШення  

орендодавця – рв фдму по львівській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
з/п

Назва органу  
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство внутрішніх 
справ України

23312239, Управління Державної автомобільної інспекції Головного Управління МВС України 
у Львівській області, 79053, м. Львів, вул. Перфецького, 19, тел. (032) 264-69-41

Частина нежитлового приміщення № 1 
на першому поверсі будівлі літ. «А-2»

23312239.1.ЖЯВЦХХ011 м. Львів, 
вул. Д. Апостола, 11

1,0 11 498,00  
станом на 30.06.2015

2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. львів, вул. січових стрільців, 3, рв фдму по львівській 
області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

одеська область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,  

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимальний 
строк оренди мета використання

1 Міністерство внутрішніх 
справ України

24523033, Управління державної автомобільної інспекції ГУМВС України в Одеській 
області, 65114, м. Одеса, вул. Академіка Корольова, 5, тел. (048) 36-57-77

Частина нежитлового приміщення другого по-
верху 8-поверхової адміністративної будівлі

– м. Одеса, вул. Ака-
деміка Корольова, 5

6,8 84 960,00 1 рік Розміщення фінансової установи

2 Міністерство внутрішніх 
справ України

24523033, Управління державної автомобільної інспекції ГУМВС України в Одеській 
області, 65114, м. Одеса, вул. Академіка Корольова, 5, тел. (048) 36-57-77

Частина нежитлового приміщення однопо-
верхової будівлі

– м. Одеса, вул. Аеро-
портівська, 27/1

6,0 78 387,00 1 рік Розміщення фінансової установи

3 Міністерство інфра-
структури України

01126008, Інститут післядипломної освіти спеціалістів морського і річкового тран-
спорту, 65125, м. Одеса, вул. Канатна, 42, тел. (048) 722-27-32

Нежитлові приміщення підвалу (226,7 м2) та 
першого поверху (90,0 м2)

00126008.1.СЛРЕКР001 м. Одеса, вул. Ка-
натна, 42

316,7 1 538 000,00 1 рік Розміщення суб’єктів господарювання, що ді-
ють на основі приватної власності і провадять 
господарську діяльність з медичної практики

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 65012, м. одеса, вул. велика арнаутська, 15, рв фдму  
по одеській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт 
оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

рівненська область
оголоШення  

орендодавця – рв фдму по рівненській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструктури 
України

38758272, філія «Волинський державний обласний навчально-курсовий комбінат» 
УДП «Укрінтеравтосервіс», 43010, м. Луцьк, просп. Волі, 53, тел. (0332) 23-40-78 

Частини приміщень уніфікованого 
цеху-складу

21536845.5.ЮКДПНК141 Рівненська обл., м. Сарни, 
вул. Технічна, 2

160,0 109 120,00 1 рік Ремонт автомобілів 

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 33027, м. рівне, вул.16 липня, 77, рв фдму по рівненській області. Заяви 
подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79. У разі надходження 
двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

терноПільська область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по тернопільській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№  
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,  

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнахо-
дження

загальна 
площа, м2

вартість майна за незалеж-
ною оцінкою без ПДВ, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди

мета  
використання

1 Міністерство 
освіти і науки 
України

02125544, Тернопільський національний педагогічний 
університет ім. В. Гнатюка, 46027, м. Тернопіль, вул. 
М. Кривоноса, 2, тел.: (0352) 43-60-02, 43-60-01

Частина нежитлового примі-
щення першого поверху голов-
ного навчального корпусу

02125544.176.ГХНРСЧ058 м. Тернопіль, 
вул. М. Кри-
воноса, 2

6,0 42 920,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельного об’єкта з продажу книг, газет і журналів, виданих україн-
ською та іноземними мовами, канцтоварів; надання послуг із ксерокопіювання доку-
ментів; торгівля продовольчими товарами (крім товарів підакцизної групи)

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 46008, м. тернопіль, вул. танцорова, 11, каб. 603, рв фдму  
по тернопільській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди 
орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

чернівецька область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по чернівецькій області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти 
і науки України 

03363140, Державний вищий навчальний заклад «Чернівецький політехнічний 
коледж», 58029, м. Чернівці, вул. П. Каспрука, 2, тел./факс (0372) 3-70-47

Вбудоване приміщення (1-6) першого поверху 
будівлі учбового корпусу (літ. А)

03363140.13.ЮКЕКЖМ 015 м. Чернівці, вул. 
В.  Аксенина, 7

45,2 536 836,00 2 роки 364 дні Розміщення буфету, що не здійснює про-
даж товарів підакцизної групи 

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. чернівці, вул. л. кобилиці, 21а, рв фдму по чернівецькій області, 
контактний телефон 55-42-35. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт 
оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

чернігівська область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по чернігівській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий но-
мер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти 
і науки України

00729149, Прилуцький агротехнічний коледж, 17500, Чернігівська обл., 
м. Прилуки, вул. Київська, 178, тел. (04637) 3-20-50

Частина нежитлового приміщення першого повер-
ху триповерхової будівлі навчального корпусу

– Чернігівська обл., м. Прилуки, 
вул. Київська, 178 

3,68 10 571,89 2 роки 364 дні Здійснення торгівлі канцелярськими 
товарами

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. чернігів, просп. миру, 43, рв фдму по чернігівській області, 
тел. (0462) 77-44-95, з 8.00 до 17.00, крім п’ятниці, у п’ятницю – до 16.00 (крім вихідних). Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходжен-
ня об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду 
державного та комунального майна».

черкаська область
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по черкаській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Державна служба геології 
та надр України

33104171, Управління виробничо-технічного обслуговування казенного 
підприємства «Кіровгеологія», Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Біль-
шовицька, 149, тел. (04130) 5-63-84

Нежитлові приміщення будівлі цеху ПКК, будівля 
механічної майстерні та частина будівлі котельні 
промбази

–  Черкаська обл., 
Кам’янський р-н, с. Коса-
рі, вул. Київська, 9

2 036,4 760 260,00 2 роки 11 місяців Розміщення лісопильного та стругаль-
ного виробництво (інше викорис-
тання)

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. черкаси, бульв. Шевченка, 205, кімн. 307, рв фдму по черкась-
кій області. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна».

м. київ
оголоШення 

орендодавця – рв фдму по м. києву про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№  
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий  
номер майна

місцезнахо-
дження

загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти  
і науки України

02500735, Київський професійно-педагогічний коледж імені Антона Ма-
каренка, 01135, м. Київ, вул. В. Чорновола, 24, тел. (044) 236-11-11

Нерухоме майно на другому поверсі будівлі 
адміністративно-учбового корпусу

02500735.1.ШЯМДОР005 м. Київ, вул. 
В. Чорново-
ла, 24

6,0 85 600,00 
станом на 31.05.2015

2 роки 11 місяців Розміщення ксерокопіювальної техніки для 
надання населенню послуг із ксерокопіювання 
документів
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Продовження таблиці

№  
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий  
номер майна

місцезнахо-
дження

загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

2 Міністерство інфра-
структури України

30218246, Державне підприємство «Укрсервіс Мінтрансу», 01135, 
м. Київ, просп. Перемоги, 14, тел. (044) 351-42-07

Нежитлове приміщення на 24-му поверсі адміні-
стративної будівлі

30218246.1.БЯШХФЛ004 м. Київ, просп. 
Перемоги, 14 

30,3 712 960,00  
станом на 31.05.2015

2 роки 11 місяців Розміщення офісного приміщення

3 Міністерство інфра-
структури України

30218246, Державне підприємство «Укрсервіс Мінтрансу», 01135, 
м. Київ, просп. Перемоги, 14, тел. (044) 351-42-07

Нежитлове приміщення на 21-му поверсі адміні-
стративної будівлі

30218246.1.БЯШХФЛ004 м. Київ, просп. 
Перемоги, 14 

27,8 675 760,00  
станом на 31.05.2015

2 роки 11 місяців Розміщення офісного приміщення

4 Державний комітет 
телебачення і радіо-
мовлення України 

00013936, Державний комітет телебачення і радіомовлення України, 
01001, м. Київ, вул. Прорізна, 2, тел. 239-63-89, факс 279-44-50

Нерухоме майно – нежитлове приміщення (час-
тина технічного приміщення та частина даху)

00013936.1. АААГВА824 01001, Київ, 
вул. Проріз-
на, 2

14,0 447 614,00  
станом на 30.04.2015

2 роки 11 місяців Розміщення антен та обладнання оператора 
телекомунікацій, який надає послуги з рухомого 
(мобільного) зв’язку 

5 Міністерство інфра-
структури України

30218246, Державне підприємство «Укрсервіс Мінтрансу», 01135, 
м. Київ, просп. Перемоги, 14, тел. (044) 351-42-07

Нежитлове приміщення на 23-му поверсі адміні-
стративної будівлі

30218246.1.БЯШХФЛ004 м. Київ, просп. 
Перемоги, 14 

16,9 410 805,00  
станом на 31.05.2015

2 роки 11 місяців Розміщення офісного приміщення

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. київ, бульв. Шевченка, 50г, кімн. 107, тел. 281-00-18. 
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

інФормАЦіЯ реГіонАЛьнИх ВіДДіЛень ФДмУ

волинська область
інформація 

рв фдму по волинській області про проведення  
конкурсу з використанням відкритості пропонування  

розміру орендної плати за принципом аукціону  
на право оренди нерухомого державного майна

� Назва об’єкта та його місцезнаходження: котельня площею 
72,0 м2 за адресою: Волинська обл., смт Маневичі, вул. Карла Марк-
са, 48.

Об’єкт оренди перебуває на балансі Маневицького професійно-
го ліцею.

Орган управління: Міністерство освіти і науки України.
Вартість об’єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 

30.04.2015 становить 47 037,00 грн. без ПДВ.
стартовий розмір орендної плати за базовий місяць оренди – 

серпень 2015 р. становить 592,49 грн. (без Пдв), визначений від-
повідно до Методики розрахунку орендної плати за державне майно 
та пропорцій її розподілу, затвердженої постановою КМУ № 786 від 
04.10.1995, зі змінами, виходячи з ринкової вартості згідно зі звітом 
про оцінку та орендної ставки 15 %. 

Основні умови проведення конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати по-

рівняно зі стартовою орендною платою.
2. Цільове використання майна – надання послуг з теплопоста-

чання.
3. Своєчасна сплата орендної плати (щомісяця до 15 числа місяця, 

наступного за звітним) з урахуванням індексу інфляції.
4. Об’єкт оренди не підлягає приватизації та передачі в суборенду. 
5. Належне утримання об’єкта оренди, дотримання правил пожеж-

ної безпеки і санітарії згідно з чинним законодавством.
6. Строк оренди – 1 рік. 
7. Страхування орендованого майна протягом місяця з дати укла-

дення договору оренди на суму, не меншу, ніж його вартість згідно зі 
звітом про незалежну оцінку, на користь балансоутримувача в порядку, 
визначеному чинним законодавством. 

8. Обов’язкове укладення з балансоутримувачем орендованого 
майна договору про відшкодування витрат балансоутримувача на утри-
мання орендованого майна, компенсацію плати податку на землю та 
надання комунальних послуг орендарю.

9. Орендарю здійснити модернізацію котельні, а саме: заміна котлів 
на енергозберігаючі з відповідною технічною документацією, заміна 
насосної групи на менш енергоспоживаючу, встановлення лічильника 
обліку теплопостачання, встановлення покрівлі над котельнею.

10. Поліпшення орендованого майна, здійснені орендарем за ра-
хунок власних коштів, які неможливо відокремити від орендованого 
майна без заподіяння йому шкоди (невід’ємні поліпшення), є власністю 
держави та компенсації не підлягають.

11. Для забезпечення виконання зобов’язань зі сплати орендної 
плати переможець повинен сплатити завдаток протягом місяця з мо-
менту підписання договору в розмірі трьох орендних плат за базовий 
місяць до державного бюджету та балансоутримувачу у співвідношенні, 
визначеному законодавством.

12. Відшкодування переможцем конкурсу коштів за виконану не-
залежну оцінку платнику оцінки протягом 10 календарних днів з дати 
укладення договору оренди згідно з поданою копією платіжного до-
ручення з відміткою обслуговуючого банку про сплату коштів тощо.

13. Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування 
розміру орендної плати за принципом аукціону, на якому визначається 
переможець згідно з умовами конкурсу та зобов’язаннями учасника 
конкурсу. Збільшення ціни здійснюється учасниками з кроком 10 % 
початкової плати торгів.

14. Переможець конкурсу після отримання від орендодавця проекту 
договору оренди протягом 3 робочих днів повертає орендодавцю під-
писаний договір оренди. 

15. Основним критерієм визначення переможця є максимальний 
розмір орендної плати за базовий місяць розрахунку при обов’язковому 
забезпеченні інших умов конкурсу.

16. Ліцензія Національної комісії, що здійснює державне регулюван-
ня у сферах енергетики та комунальних послуг на виробництво теплової 
енергії на теплоелектроцентралях, когенераційних установках з вико-
ристанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії.

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурс-
ної комісії: 

заяву про участь у конкурсі;
проект договору оренди з пропозиціями щодо виконання умов кон-

курсу (крім розміру орендної плати, пропозиція щодо якого вноситься 
учасником конкурсу в день проведення конкурсу), підписаний претен-
дентом і завірений печаткою (за наявності);

інформацію про засоби зв’язку з учасником;
відомості про учасника конкурсу відповідно до вимог п. 7 Порядку 

проведення конкурсу на право оренди державного майна, затвердже-
ного постановою Кабінету Міністрів України від 31.08.2011 № 906 та 
документи, визначені Переліком документів, які подаються орендодав-
цеві для укладення договору оренди майна, що належить до держав-
ної власності, затвердженим наказом ФДМУ від 14.11.2005 № 2975, 
зі змінами, а саме: 

для юридичної особи: документи, що посвідчують повноваження 
представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установ-
чих документів; завірену належним чином копію звіту про фінансові 
результати претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської 
заборгованості за останній рік; довідку від претендента про те, що 
стосовно нього не порушено справу про банкрутство;

для фізичної особи: копію документа, що посвідчує особу, або на-
лежним чином оформлену довіреність; завірену належним чином копію 
виписки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 
фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином копію декла-
рації про доходи або звіту суб’єкта малого підприємництва – фізичної 
особи – платника єдиного податку.

Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) подають-
ся в канцелярію РВ ФДМУ по Волинській області у конверті з написом 
«На конкурс» з відбитком печатки претендента (за наявності) у робочі 
дні з 8.00 до 17.00, у п’ятницю – до 16.00 за адресою: 43027, Волинська 
обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, канцелярія (каб. 833). 

Допущені для участі у конкурсі учасники конкурсу або уповноважені 
особи учасників конкурсу подають конкурсну пропозицію щодо роз-
міру орендної плати за базовий місяць оренди в запечатаному непро-
зорому конверті на відкритому засіданні конкурсної комісії за участю 
учасників конкурсу. 

Реєстрація конкурсних пропозицій щодо розміру орендної плати 
завершується за 10 хв. до початку проведення конкурсу.

конкурс буде проведено о 10.00 на 21-й календарний день 
з дати опублікування інформаціі про проведення конкурсу в га-
зеті «відомості приватизації» у рв фдму по волинській області 

за адресою: 43027, волинська обл., м. луцьк, київський май-
дан, 9, каб. 812. 

Кінцевий термін приймання заяв з пакетом документів до них – за 
3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі оренди державно-
го майна РВ ФДМУ по Волинській області, або за тел./факсом (0332) 
24-34-77.

м. київ
інформація 

рв фдму по м. києву про проведення конкурсу 
з використанням відкритості пропонування розміру  

орендної плати за принципом аукціону  
на право оренди нерухомого державного майна

� Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: нерухоме 
майно – частина нежитлового приміщення холу площею 1,0 м2 
на першому поверсі навчального корпусу № 5 за адресою: м. Київ, 
вул. Політехнічна, 6 (реєстровий номер майна 02070921.1.БДЧАХЯ026), 
що перебуває на балансі Національного технічного університету Укра-
їни «Київський політехнічний інститут».

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцін-
ку на 30.04.2015 становить 12 100,00 грн. без урахування ПДВ.

Орган, уповноважений управляти об’єктом оренди, – Міністерство 
освіти і науки України.

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні 
індекси інфляції.

Основні умови конкурсу:
стартова орендна плата за базовий місяць оренди – серпень 

2015 року становить 91,45 грн. без урахування Пдв; мета викорис-
тання: розміщення торговельного автомата, що відпускає продовольчі 
товари (орендна ставка 9 %); найбільший запропонований розмір мі-
сячної орендної плати за використання зазначеного об’єкта оренди 
порівняно зі встановленою на торгах є початковою орендною платою; 
ефективне використання об’єкта оренди відповідно до його цільового 
призначення та умов договору оренди; строк оренди – 1 рік; заборона 
приватизації, суборенди та переходу права власності на орендоване 
майно до третіх осіб; забезпечувати збереження орендованого майна, 
запобігати його пошкодженню і псуванню, утримувати майно в поряд-
ку, передбаченому санітарними нормами та правилами пожежної без-
пеки, підтримувати орендоване майно в належному стані, не гіршому, 
ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фі-
зичного зносу, здійснювати заходи протипожежної безпеки; компен-
сація переможцем конкурсу протягом 15 днів з моменту підписання 
договору оренди витрат за виконану незалежну оцінку об’єкта оренди 
замовнику оцінки (за наявності підтвердних документів); на підтвер-
дження зобов’язання і на забезпечення його виконання переможець 
конкурсу повинен сплатити завдаток в розмірі запропонованої ним 
суми місячної орендної плати на розрахунковий рахунок відділу Дер-
жавного казначейства за місцем розташування об’єкта оренди протя-
гом місяця з моменту підписання договору оренди. Внесений завдаток 
підлягає зарахуванню в рахунок плати за останній місяць платежів за 
використання майна; укладення з балансоутримувачем орендовано-
го майна договору про відшкодування витрат балансоутримувача на 
утримання орендованого майна та надання комунальних послуг орен-
дарю; протягом місяця після укладення договору оренди застрахувати 
орендоване майно на суму, не меншу, ніж його вартість (франшиза 
безумовна – 0 %) за звітом про оцінку, на користь балансоутримувача 
і подати орендодавцю копії страхового поліса і платіжного доручення 
про сплату страхового платежу; на момент укладення договору орен-
ди переможець конкурсу зобов’язаний надати узгоджений висновок 
балансоутримувача – Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут» та орендаря щодо стану майна; 
переможець конкурсу після отримання від орендодавця проекту до-
говору оренди протягом 5 робочих днів повертає йому підписаний зі 
свого боку проект договору оренди.

Додаткові вимоги щодо умов договору оренди.
Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування 

розміру орендної плати за принципом аукціону, на якому визначаєть-
ся переможець згідно з умовами конкурсу та зобов’язаннями учасни-
ка конкурсу. Збільшення ціни здійснюється учасниками з кроком 30 % 
початкової плати торгів.

Основним критерієм визначення переможця є найбільша орендна 
плата при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов кон-
курсу.

Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд комісії:
1. Матеріали, визначені Порядком проведення конкурсу на право 

оренди державного нерухомого майна, затвердженим постановою 
КМУ від 31.08.2011 № 906.

2. Додаткові пропозиції до договору оренди.
Пропозиції учасників конкурсу до проекту договору оренди мають 

відповідати умовам конкурсу, зазначеним в інформації про конкурс, та 
чинному законодавству України.

Заяви та документи на участь у конкурсі приймаються протягом 
14 календарних днів після дати опублікування до 16.00 останнього 
дня (кімн.107) за адресою: 01032, м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, РВ 
ФДМУ по м. Києву, в конверті з написом «На конкурс», запечатаному 
печаткою учасника конкурсу (для фізичних осіб за наявності) із зазна-
ченням назви учасника конкурсу та об’єкта оренди (адреса, площа, 
балансоутримувач).

Допущені для участі у конкурсі учасники конкурсу або уповноважені 
особи учасників конкурсу подають конкурсну пропозицію щодо розміру 
орендної плати за базовий місяць оренди в запечатаному непрозорому 
конверті на відкритому засіданні конкурсної комісії за участю учасників 
конкурсу. Реєстрація конкурсних пропозицій щодо розміру орендної 
плати завершується за 10 хв. до початку проведення конкурсу.

конкурс буде проведено об 11.00 на 21-й календарний день 
після дати опублікування цієї інформації за адресою: м. київ, 
бульв. Шевченка, 50г, рв фдму по м. києву (кімн. 102). 

Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем 
його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі укладення догово-
рів оренди нерухомого державного майна РВ ФДМУ по м. Києву або 
за тел. (044) 281-00-22.

ПіДСУмКИ
інформація 

рв фдму по миколаївській області про підсумки  
конкурсу на право оренди нерухомого  

державного майна, що відбувся 08.09.2015
За результатами конкурсу на право укладення договору оренди 

державного нерухомого майна – приміщень першого поверху навчаль-
ного корпусу № 2 площею 75,0 м2, частини коридору першого повер-
ху навчального корпусу № 10 площею 4,0 м2, частини приміщення між 
сходовою кліткою та підвалом у навчальному корпусі № 1 площею 2,0 м2 
за адресою: м. Миколаїв, вул. Нікольська, 24, що перебувають на балансі 
Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського, 
переможцем визнано фізичну особу – підприємця Борову І. В.

інформація 
рв фдму по м. києву про підсумки конкурсу  

на право оренди нерухомого державного  
майна, що відбувся 02.09.2015

За результатами конкурсу з використанням відкритості пропо-
нування розміру орендної плати за принципом аукціону на право 
укладення договору оренди державного нерухомого майна площею 
1,5 м2 за адресою: м. Київ, вул. Іллінська, 9, що перебуває на балан-
сі Національного університету «Києво-Могилянська академія», кон-
курсною комісією прийнято рішення укласти договір оренди з ФОП 
Стрельбіцьким В. О.

За результатами конкурсу на право укладення договору оренди 
державного нерухомого майна площею 2,0 м2 за адресою: м. Київ, 
вул. Довнар-Запольського, 16, що перебуває на балансі Національної 
медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, конкурс-
ною комісією прийнято рішення укласти договір оренди з ФОП Опа-
ріним О. Л.

інФормАЦіЯ Про оренДУ ВіЙСьКоВоГо мАЙнА
(відповідно до наказу ФДМУ від 15.01.08 № 30)

інформація 
кев м. дніпропетровська про проведення конкурсу  

на право укладення договору оренди  
нерухомого військового майна

Балансоутримувач: КЕВ м. Дніпропетровська.
Орган управління: Міністерство оборони України.
Назва об’єкта оренди: нежитлове приміщення площею 225,1 м2.
Адреса об’єкта оренди: м. Кривий Ріг, військове містечко № 30, 

інв. № 704.
стартова орендна плата за базовий місяць оренди – липень 

2015 р. становить 873,95 грн. за умови використання під розміщення 
ферми з вирощування свиней.

Базовий місяць орендної плати – липень 2015 р. визначений від-
повідно до Методики розрахунку і порядку використання плати за 
оренду державного майна, затвердженої постановою КМУ № 786 від 
04.10.1995 (зі змінами та доповненнями).

Основні умови конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за 

використання об’єкта оренди.
2. Своєчасне і у повному обсязі внесення орендної плати (щоміся-

ця до 15 числа місяця, наступного за звітним) з урахуванням індексу 
інфляції.

3. Заявник на момент проведення конкурсу зобов’язаний надати 
чинну незалежну оцінку та укласти договір оренди у термін, не пізніше 
одного тижня з моменту визнання його переможцем конкурсу. Якщо 
орендна плата, визначена за новою незалежною оцінкою, буде вищою, 
ніж орендна плата, надана у пропозиції заявника, то під час укладення 
договору оренди буде враховано її більше значення.

4. Основним критерієм визначення переможця є максимальний 
розмір орендної плати при обов’язковому забезпеченні виконання 
інших умов конкурсу. На підтвердження зобов’язання і забезпечення 
його виконання переможець конкурсу повинен сплатити до державного 
бюджету протягом 7 днів завдаток в розмірі відсотка місячної базової 
орендної плати на рахунковий рахунок Державного казначейства за 
місцем реєстрації заявника.

Протягом місяця з дня укладення договору оренди орендар 
зобов’язаний забезпечити сплату орендної плати у вигляді завдатку у 
розмірі двомісячної орендної плати.

Завдаток зараховується як орендна плата за останні три місяці 
оренди. У випадку відмови переможця конкурсу від укладення дого-
вору оренди завдаток поверненню не підлягає.

5. Ефективне використання орендованого майна.
6. Дотримання вимог експлуатації об’єкта.
7. Своєчасне здійснення капітального, поточного та інших видів 

ремонту орендованого майна.
8. Утримання об’єкта оренди в належному санітарно-технічному 

стані.
9. Забезпечення страхування об’єкта оренди на весь період оренди 

та забезпечення його охорони.
10. Забезпечення пожежної безпеки об’єкта оренди.
11. Зобов’язання орендаря у разі припинення або розірвання до-

говору повернути об’єкт оренди у порядку, визначеному чинним зако-
нодавством, в стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, 
з урахуванням нормального фізичного зносу, та (або) відновити майно 
та (або) відшкодувати збитки у разі погіршення стану або втрати (повної 
або часткової) об’єкта з вини орендаря.

12. Право орендодавця здійснювати контроль за станом, цільовим 
використанням об’єкта оренди.

13. Заборона передачі об’єкта оренди в суборенду.
14. Термін дії договору оренди – 3 роки.
Переможцем конкурсу буде визнано учасника конкурсу, який за-

пропонував найкращі умови подальшої експлуатації та використання 
об’єкта оренди та за інших рівних умов найбільшу орендну плату за 
базовий місяць розрахунку. 

конкурс відбудеться через 20 календарних днів з моменту 
опублікування цієї інформації у газеті «відомості приватизації» в 
криворізькому підрозділі кев м. дніпропетровська за адресою: 
м. кривий ріг, вул. леніна, 58.

Термін приймання конкурсних пропозицій – протягом 15 днів з мо-
менту публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд комісії:
1. Заяву про участь у конкурсі.
2. Зазначення мети використання.
3. Документи, визначені наказом Фонду державного майна Укра-

їни від 15.02.2013 № 201 «Про затвердження переліку документів, які 
подаються орендодавцеві для укладення договору оренди майна, що 
належить до державної власності».

4. Зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу та до-
даткові пропозиції, які відображаються в проекті договору оренди, під-
писаному учасником конкурсу і завіреному печаткою (за наявності).

5. Пропозиції щодо гарантії сплати орендної плати (завдаток відо-
бражається в проекті договору оренди).

6. Відомості про учасника конкурсу: 
для  учасників,  які є юридичними особами: документи, що посвід-

чують повноваження представника юридичної особи; копію документа, 
що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену 
довіреність, видану представнику фізичної особи; копію ідентифіка-
ційного номера; свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб’єкта 
підприємницької діяльності.

Конкурсні пропозиції подаються в окремому непрозорому конвер-
ті з написом «На конкурс», запечатаному печаткою учасника конкурсу 
або за підписом на зворотньому боці конверта (для фізичних осіб, які 
працюють без печатки). 

Документи приймаються за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Леніна, 58.
За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0564)  

90-02-46.

оГоЛоШеннЯ Про ПроВеДеннЯ КонКУрСіВ нА ПрАВо оренДИ мАЙнА
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фонд державного майна україни

накаЗ
             14.09.2015   м. Київ    № 1345

Про внесення змін до наказу фонду державного  
майна україни від 08 червня 2015 р. № 829  

«Про затвердження плану-графіка виставлення  
об’єктів груп в, г на продаж в 2015 році»

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 
2015 року № 271 «Про проведення прозорої та конкурентної привати-
зації у 2015 році», постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 
2015 року № 612 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 10 грудня 2003 р. № 1891 та від 24 червня 2015 р. № 525», 
пп. 2.2 п. 2 наказу Фонду державного майна України від 19 травня 2015 
року № 740 «Про затвердження Переліку об’єктів груп В, Г, які підля-
гають продажу в 2015 році», з метою вжиття заходів для забезпечення 
грошових надходжень від приватизації державного майна до Держав-
ного бюджету України у 2015 році НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до плану-графіка виставлення об’єктів груп В, Г 
на продаж в 2015 році (далі – план-графік), виклавши додатки у такій 
редакції:

1.1. Об’єкти груп В, Г, що підлягають виставленню на продаж за 
конкурсом з відкритістю пропонування ціни за принципом аукціону 
(Додаток 1).

1.2. Об’єкти груп В, Г, що підлягають виставленню на продаж на 
фондових біржах та відкритих грошових регіональних аукціонах (До-
даток 2).

1.3. Об’єкти груп В, Г, що підлягають виставленню на продаж у 2015 
році після прийняття Кабінетом Міністрів України рішення про прива-
тизацію та (або) передачу пакетів акцій до Фонду державного майна 
України (Додаток 3).

2. Управлінню з питань планування та пільгового продажу, Управлін-
ню реформування власності, Управлінню з питань корпоративних відно-
син, начальникам регіональних відділень забезпечити згідно з планом-
графіком підготовку об’єктів груп В, Г для виставлення на продаж.

3. Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оці-
ночної діяльності протягом 1 дня після затвердження акта оцінки пакета 
акцій чи висновку про вартість державного пакета акцій забезпечити 
його передачу Управлінню з питань біржової діяльності та конкурсного 
продажу або Управлінню з питань планування та пільгового продажу. 

4. Управлінню з питань біржової діяльності та конкурсного продажу, 
начальникам регіональних відділень забезпечити публікацію інформа-
ційних повідомлень про продаж об’єктів груп В, Г не пізніше встанов-
лених термінів згідно з планом-графіком.

5. Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної 
оціночної діяльності, Управлінню з питань біржової діяльності та кон-
курсного продажу, Управлінню реформування власності, Управлінню 
з питань корпоративних відносин, начальникам регіональних відділень 
оперативно інформувати Управління з питань планування та пільгового 
продажу, а також надавати до 5 числа кожного місяця, наступного за 
звітним, уточнену інформацію про здійснені заходи з підготовки до про-
дажу та продажу включених до плану-графіка об’єктів груп В, Г.

6. Управлінню з питань планування та пільгового продажу забез-
печувати внесення змін до плану-графіка за результатами виконання 
п. 5 цього наказу та враховуючи: 

6.1. Фактичне прийняття Кабінетом Міністрів України рішення щодо 
умов продажу об’єктів груп В, Г, включених до Додатків 1, 2. 

6.2. Прийняття Кабінетом Міністрів України рішення про приватиза-
цію та (або) передачу пакетів акцій до Фонду державного майна України 
об’єктів груп В, Г, включених до Додатка 3.

7. Кошти від продажу об’єктів груп В, Г зараховуються як виконання 
завдань органу приватизації, відповідальному за виставлення на про-
даж цих об’єктів, згідно з планом-графіком.

8. Вважати таким, що втратив чинність наказ Фонду державного 
майна України від 22 липня 2015 р. № 1003 «Про внесення змін до на-
казу Фонду державного майна України від 08 червня 2015 р. № 829 
«Про затвердження плану-графіка виставлення об’єктів груп В, Г на 
продаж в 2015 році».

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого за-
ступника Голови Фонду.

 голова фонду  і. білоус

Додаток 1  
до наказу ФДМУ  

від 14.09.2015 № 1345 

об’єкти груп в, г, що підлягають виставленню на продаж  
за конкурсом з відкритістю пропонування  

ціни за принципом аукціону

Код за  
ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал,  
тис. грн.

Частка статутного 
капіталу, що буде 

виставлена на 
продаж, %

серПень
ЦА ФДМУ

216488 ПАТ «Науково-дослідний і проектно-
конструкторський інститут засобів 
технологічного устаткування «Велт»

5640,28 100

вересень
ЦА ФДМУ

14311577 ПАТ «Український науково-дослідний інститут 
технології машинобудування»

1322,33 35,266

14309824 ПАТ «Науково-дослідний інститут 
електромеханічних приладів»

6379,84 94,443

1057723 ПАТ «Гайворонський тепловозоремонтний 
завод»

9898,6 100

14309988 ПАТ «Закарпатський завод 
«Електроавтоматика» 

5629 94,534

жовтень
ЦА ФДМУ

18201 ПАТ «Укрнафтопродукт» 36652,947 50
14313332 ПАТ «Дніпровський машинобудівний завод» 35652,25 25

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ
22607719 ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон» 25888 96,129

листоПад
ЦА ФДМУ

130820 ПАТ «Дніпродзержинська 
теплоелектроцентраль»*

25409,711 99,928

23399393 ПАТ «Миколаївобленерго»* 39660 70
22767506 ПАТ «Хмельницькобленерго»* 33637,84 70,009
131954 Акціонерна компанія «Харківобленерго»* 64135,19 65,001
130725 ВАТ «Тернопільобленерго»* 15272,04 50,999
220477 ВАТ «Науково-дослідний і проектно-

конструкторський інститут атомного та 
енергетичного насособудування»*

11233,804 50

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
4880239 ПАТ «Дніпрометробуд» 8379,979 95

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ
14309913 ПАТ «Машинобудівне виробниче об’єднання 

«Оріон»
1441,64 50

_________________
* Після прийняття Кабінетом Міністрів України рішення щодо умов продажу.

Продовження додатка 2Продовження додатка 1

Код за  
ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал,  
тис. грн.

Частка статутного 
капіталу, що буде 

виставлена на 
продаж, %

грудень
ЦА ФДМУ

206539 ПАТ «Одеський припортовий завод»* 798544 94,567
5766356 ПАТ «Сумихімпром»* 434686,9665 94,995
5471158 ПАТ «Одеська ТЕЦ» * 43525,4 94,99
131771 ПАТ «Херсонська ТЕЦ» * 29741,562 94,833
130926 ВАТ «Запоріжжяобленерго»* 44840 55,248

5761318 ВАТ «Акціонерна компанія «Свема»* 488071,9 91,596
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ

22794087 ПАТ «Спектр-Сміла» 19129 51
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

14308753 ПАТ «Завод «Красний Луч» 22337,699 100

Додаток 2  
до наказу ФДМУ 

від 14.09.2015 № 1345 

об’єкти груп в, г, що підлягають виставленню  
на продаж на фондових біржах та відкритих  

грошових регіональних аукціонах

Код за 
ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал,  
тис. грн.

Частка статутного 
капіталу, що буде 

виставлена на 
продаж, %

серПень
Фондова біржа

ЦА ФДМУ

14307392 ПАТ «Чернігівський завод радіоприладів» 971,04975 25
5762281 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне 

підприємство «Полімінерал»
59647 6,367

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

375906 ПАТ «Горлівський комбінат хлібопродуктів» 1997,932 11,133
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

32191703 ПАТ «Білики» 3543,3 97,023
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

23050348 ПрАТ «Хлібозавод «Залізничник» 3208 48,021
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

35879807 ПАТ «Львівська вугільна компанія» 305610 37,578
5777118 ПрАТ «Перемишлянський приладобудівний 

завод «Модуль»
6028,6 24,72

177158 ПАТ «Укрзахідвуглебуд» 11196,65 48,667
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

14311459 ПАТ «Завод «Прилив» 6995 99,989
235814 ПАТ «Гідросила МЗТГ» 9717,8335 1,337

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

711534 ПАТ «Деражнянське підприємство по 
племінній справі в тваринництві»

418,98 25

1373341 ПАТ «Славутський завод залізобетонних 
виробів»

6080,87 95,85

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

30165577 ПАТ «Фермент» 2464,586 12,828
4762586 ПрАТ «Браїлівська база зберігання та 

реалізації засобів захисту рослин»
12230,6 48,994

385661 ПАТ «Браїлівське» 3941,84 6,464
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

5533112 ПАТ «Кіровоградський комбінат по випуску 
продовольчих товарів»

22494,7 99,499

5390842 ПАТ «Струмок» 31,7 19,82
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

412292 ПАТ «Луценко» 1726,893 24,999
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

4880239 ПАТ «Дніпрометробуд» 8379,979 5
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

14314682 ПАТ «Чернівецький радіотехнічний завод» 66458,91 21,524
вересень

Фондова біржа
ЦА ФДМУ

24215478 ПрАТ «Яготинський рибгосп» 1507 25
32133730 ПАТ «Науково-виробниче підприємство 

«Система»
30555,1 99,99

14310661 ПрАТ «Науково-технічний випробувальний 
центр «Спектр-Т»

122 12,648

165652 ПАТ «Артемівський машинобудівний завод 
«Побєда труда»

12251,134 99,981

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

699224 ВАТ «Запорізьке облплемпідприємство» 3801,6 50
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

20597543 ПАТ «Племзавод «Яненківський» 1428,82 25,44
14307512 ПАТ «АРКСІ» 9082,08575 6,839
14314512 ВАТ «Іскра» 708,177 8,5787
4685271 ПАТ «Бориспільське підприємство 

«Сортнасіннєовоч»
4064,151 25

2133082 ПАТ «Пересувна механізована колона – 4» 938,58 8,717
152448 ПАТ «Білоцерківський завод гумових 

технічних виробів»
17910,986 89,507

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

30704866 ПАТ «Виробництво «Технік» 3214,9 28,026
14312499 ПАТ «Машинобудівний завод «Аметист» 7957,7 49,569

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

14312980 ПАТ «Чорноморський суднобудівний завод» 129195,52 9,64
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ

25437212 ВАТ «Бескид» 2989,556 99,916
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

33009052 ПАТ «Луганське регіональне управління 
автобусних станцій»

26914,1 35,986

Відкриті грошові регіональні аукціони
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

5748890 ПАТ «Одеський завод радіально-
свердлильних верстатів»

35561,232 15,024

Код за 
ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал,  
тис. грн.

Частка статутного 
капіталу, що буде 

виставлена на 
продаж, %

жовтень
Фондова біржа

ЦА ФДМУ
23293513 ПАТ «Сумиобленерго» 44281,374 25
131713 ПАТ «Енергопостачальна компанія 

«Одесаобленерго»
152123,89 25

130872 ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго» 149185,8 25
23269555 ПАТ «ДТЕК Західенерго» 127905,41 25
23343582 ПАТ «Донбасенерго» 236443,01 25

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ
710457 ВАТ «Сільськогосподарське підприємство 

«Селекція-племресурси»
3193,551 12,91

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ
1036491 ПАТ «Будівельно-монтажне 

управління 20»
583,8 14,392

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

236062 ПАТ «Кам’янець-Подільськсільмаш» 114,03 25
236062 ПАТ «Кам’янець-Подільськсільмаш» 114,03 5,98

листоПад
Фондова біржа

ЦА ФДМУ
206539 ПАТ «Одеський припортовий завод»* 798544 5
5766356 ПАТ «Сумихімпром»* 434686,9665 5
5471158 ПАТ «Одеська ТЕЦ»* 43525,4 5
131771 ПАТ «Херсонська ТЕЦ»* 29741,562 5
130926 ВАТ «Запоріжжяобленерго»* 44840 5

23359034 ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго» 59916,17 25
131305 ПАТ «Київенерго» 27091,07 25
5481582 ПАТ «Луганськнафтопродукт» 18179,44 36,536

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ
22794087 ПАТ «Спектр-Сміла» 19129 25

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ
306650 ВАТ «Тернопільське об’єднання «Текстерно» 48709,52 25

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ
35568570 ПАТ «Індустріальна скляна компанія» 68346,2 23
1036483 ПАТ «Херсонводбуд» 12951,8 49,549

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
1130667 ПАТ «Авіаційне підприємство спеціального 

призначення «Меридіан»
4878,6 100

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
180373 ПАТ «Укрвуглепромтранс» 3324,75 100

Відкриті грошові регіональні аукціони
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ

22794087 ПАТ «Спектр-Сміла» 19129 23,3
грудень

Фондова біржа
ЦА ФДМУ

131268 ПАТ «ДТЕК Донецькобленерго» 81896,46875 25
22800735 ПАТ «Черкасиобленерго» 37098,333 46
191827 ПрАТ «Комсомольське 

рудоуправління»
284914 0,326

174846 ПАТ «Шахта імені О. Ф. Засядька» 1971259 16,537
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

846279 ПАТ «Племінний завод імені Літвінова» 2794,832 26,016
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

486801 ПАТ «Червоний чабан» 3347,35 24,945
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

3326877 ПАТ «Нікопольський завод трубопровідної 
арматури»

202,566 29,99

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
5538626 ПАТ «Васильківське вантажне 

автотранспортне підприємство»
477,10525 3,134

20571354 ПрАТ «Київське обласне дилерське 
підприємство «Агросервіс»

942,234 0,004

951729 ПАТ «Білоцерківський елеватор» 1259,848 0,12
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

2574248 Генеральне агентство по туризму 
в Чернівецькій області —  
ВАТ «Туристичний комплекс «Черемош»

48851,4285 9,677

Додаток 3  
до наказу ФДМУ 

від 14.09.2015 № 1345 

об’єкти груп в, г, що підлягають виставленню на продаж  
у 2015 році після прийняття кабінетом міністрів  

україни рішення про приватизацію та (або) передачу  
пакетів акцій до фонду державного майна україни

Код за 
ЄДРПОУ Назва підприємства

Статутний 
капітал,  
тис. грн.

Частка статутного 
капіталу, що буде 

виставлена  
на продаж, %

листоПад
Фондова біржа

ЦА ФДМУ
13655435 ПрАТ «Івано-Франківський 

локомотиворемонтний завод»
19562,8 5

22927045 ПАТ «Центренерго» 480229,2404 10
30083966 ПАТ «Миколаївська ТЕЦ» 62513,2 5
176532 ПрАТ «Центральна збагачувальна фабрика 

«Вуглегірська» 
7241,59 41

176549 ПАТ «ДТЕК Октябрьська ЦЗФ» 8811,029 38,25
176472 ПАТ «ДТЕК Добропільська ЦЗФ» 20776,92 38,25

грудень
Конкурс з відкритістю пропонування ціни  

за принципом аукціону
ЦА ФДМУ

13655435 ПрАТ «Івано-Франківський 
локомотиворемонтний завод»

19562,8 95 (за винятком 
пільгового продажу)

22927045 ПАТ «Центренерго» 480229,2404 68,29
30083966 ПАТ «Миколаївська ТЕЦ» 62513,2 95 (за винятком 

пільгового продажу)


